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spravodajstvospravodajstvo22

VMČ č.7 Horné Kočkovce, Kolonka, Vŕšok zorganizo-
val FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD v spolupráci s Mládežníckym 

parlamentom mesta Púchov. Fašiangová zábava sa konala  
v sobotu 10.2.2023 v priestoroch Reštaurácie HRADISKO.

Fašiangy na pešej zóne a v mestských častiach
Fašiangy v Púchove začali vozením Fašiangy v Púchove začali vozením 

detí na voze s koníkmi, pokračovali detí na voze s koníkmi, pokračovali 
sprievodom masiek členov z Denného sprievodom masiek členov z Denného 
centra seniorov mesta Púchov s DĽH centra seniorov mesta Púchov s DĽH 
Lachovček pri ZUŠ, FS Biela Voda. Na Lachovček pri ZUŠ, FS Biela Voda. Na 

pódiu koncertovali obľúbení MOŠTEN-pódiu koncertovali obľúbení MOŠTEN-
SKÍ PAJTÁŠI. Po vyhodnotení masiek SKÍ PAJTÁŠI. Po vyhodnotení masiek 
konateľkami Púchovskej kultúry, s.r.o. konateľkami Púchovskej kultúry, s.r.o. 
Máriou Balážovou a Evou Maslákovou Máriou Balážovou a Evou Maslákovou 
zabávala detské publikum nerozlučná zabávala detské publikum nerozlučná 

dvojica ZVEDAVKA A KÚZELNÍK. Vždy dvojica ZVEDAVKA A KÚZELNÍK. Vždy 
zvedavá Zvedavka Danka a jej kamarát zvedavá Zvedavka Danka a jej kamarát 
kúzelník Erik riešili veľa hádaniek, ktoré kúzelník Erik riešili veľa hádaniek, ktoré 
Zvedavka dostáva od zvieratiek v lese. Zvedavka dostáva od zvieratiek v lese. 
Po detskom programe roztancovali, Po detskom programe roztancovali, 

rozospievali všetkých opäť MOŠTEN-rozospievali všetkých opäť MOŠTEN-
SKÍ PAJTÁŠI a nakoniec FS Váh a FS VÁH SKÍ PAJTÁŠI a nakoniec FS Váh a FS VÁH 
Srdcom pochovali basu. Srdcom pochovali basu. 

Púchovská kultúra, s.r.o.Púchovská kultúra, s.r.o.
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Boli sme maskami aj drapačkamiBoli sme maskami aj drapačkami
Aj keď fašiangové obdobie nebolo až také dlhé, Aj keď fašiangové obdobie nebolo až také dlhé, 

seniori z denného centra si stihli počas tohto obdo-seniori z denného centra si stihli počas tohto obdo-
bia pripomenúť svojimi aktivitami až dvoje staro-bia pripomenúť svojimi aktivitami až dvoje staro-
dávne zvyky. V miestnej časti nášho mesta Hoština dávne zvyky. V miestnej časti nášho mesta Hoština 
roztancovali s dobrovoľnými hasičmi celú dedinu roztancovali s dobrovoľnými hasičmi celú dedinu 
počas fašiangového sprievodu na konci januára. Ale počas fašiangového sprievodu na konci januára. Ale 
aj ochutnali všelijaké dobroty, ktorými ich ponúka-aj ochutnali všelijaké dobroty, ktorými ich ponúka-
li miestne gazdinky. Stihli sme aj fašiangy v našom li miestne gazdinky. Stihli sme aj fašiangy v našom 
meste, kde sme sa zapojili do sprievodu a aj do súťa-meste, kde sme sa zapojili do sprievodu a aj do súťa-
že o najkrajšie masky.že o najkrajšie masky.

No a napokon sme sa štyrikrát stretli v klube pri No a napokon sme sa štyrikrát stretli v klube pri 
páraní peria. O obe aktivity bol zo strany členov DC páraní peria. O obe aktivity bol zo strany členov DC 
veľký záujem, Na páraní peria nás potešila aj prítom-veľký záujem, Na páraní peria nás potešila aj prítom-
nosť malej vnučky našej členky Elenky, ktorá so záuj-nosť malej vnučky našej členky Elenky, ktorá so záuj-
mom vnímala celú atmosféru. Bolo že čo pozorovať. mom vnímala celú atmosféru. Bolo že čo pozorovať. 
Veď okrem párania počula aj niekoľko strašidelných Veď okrem párania počula aj niekoľko strašidelných 
príbehov ale aj spevavé seniorky. Na „homolu“, ako sa príbehov ale aj spevavé seniorky. Na „homolu“, ako sa 
kedysi nazýval koniec párania - doniesla gazdiná aj kedysi nazýval koniec párania - doniesla gazdiná aj 
občerstvenie. A tak bolo aj „hriatô“, fašiangové šišky  občerstvenie. A tak bolo aj „hriatô“, fašiangové šišky  
a iné občerstvenie. Ale dodnes v klube poletuje sem a iné občerstvenie. Ale dodnes v klube poletuje sem 
– tam páperie.		               – tam páperie.		               Emília Luhová Emília Luhová 

VariácieVariácie
Veľa veselýchVeľa veselých

sprievodovsprievodov
dnes zavítadnes zavíta

do našich domovov.do našich domovov.
  

Podľa dobrePodľa dobre
známejznámej
tradícietradície

sú v nich masky rôznej sú v nich masky rôznej 
variácie.variácie.

  
Ktoré Ktoré 

predvedúpredvedú
za rytmuza rytmu

hudby svoje tanečné hudby svoje tanečné 
kreácie.kreácie.

  
Potom potešiťPotom potešiť

ďalších saďalších sa
oni poberúoni poberú
tak to chodítak to chodí

v tomto období veru.v tomto období veru.
  

Keď prídeKeď príde
noc tmavánoc tmavá

utíchne vtedy utíchne vtedy 
všade tá veselá zábava.všade tá veselá zábava.

  
Prestanú saPrestanú sa

tiahnuť i tónytiahnuť i tóny
harmoníkharmoník

počuť je ibapočuť je iba
za basouza basou

srdcervúci vzlyk. srdcervúci vzlyk. 

Radko KurejRadko Kurej



príhovor / oznampríhovor / oznam 33

...rozprávalo by iba o Tebe. Keby ...rozprávalo by iba o Tebe. Keby 
vedelo kráčať, utekalo by za Tebou. No vedelo kráčať, utekalo by za Tebou. No 
ono vie iba biť a preto bije pre Teba.“ono vie iba biť a preto bije pre Teba.“  
Neviem, komu venoval v minulos-Neviem, komu venoval v minulos-
ti Honoré de Balzac tieto slová, ale ti Honoré de Balzac tieto slová, ale 
určite bol veľmi zamilovaný a kedy, určite bol veľmi zamilovaný a kedy, 
ak nie dnes, v čase kedy oslavujeme ak nie dnes, v čase kedy oslavujeme 
Svetový deň manželstva, ale i Deň Svetový deň manželstva, ale i Deň 
zaľúbených, ktorý sa spája práve so zaľúbených, ktorý sa spája práve so 
14. februárom - dňom, kedy sa osla-14. februárom - dňom, kedy sa osla-
vuje Valentín si môžeme tieto slová vuje Valentín si môžeme tieto slová 
vyznania lásky pripomenúť. Aj teraz vyznania lásky pripomenúť. Aj teraz 
máte príležitosť povedať milovanej máte príležitosť povedať milovanej 
osobe, ako veľmi Vám na nej zále-osobe, ako veľmi Vám na nej zále-
ží, obdarovať ju drobnosťou, ktorá ží, obdarovať ju drobnosťou, ktorá 
poteší srdce i dušu či vyčaruje úsmev poteší srdce i dušu či vyčaruje úsmev 
na perách, alebo aj vrúcnejšie objať. na perách, alebo aj vrúcnejšie objať. 
Čítala som, že Čítala som, že „objatie je miesto, kde „objatie je miesto, kde 
nemusíte nič hovoriť..., ale aj tak je nemusíte nič hovoriť..., ale aj tak je 
tam všetko počuť.“tam všetko počuť.“ Tak sa započú- Tak sa započú-
vajte v týchto dňoch trošku viac do vajte v týchto dňoch trošku viac do 
tlkotu srdca svojej lásky a uvidíte tú tlkotu srdca svojej lásky a uvidíte tú 
premenu.premenu.

Tlkot srdca, ale i zimomriavky Tlkot srdca, ale i zimomriavky 
sme mohli zažiť aj na tradičnom sme mohli zažiť aj na tradičnom 
Novoročnom koncerte ZUŠ Púchov Novoročnom koncerte ZUŠ Púchov 
2024, ktorý bol opäť úžasný. Všetci 2024, ktorý bol opäť úžasný. Všetci 
účinkujúci predviedli skvelé výko-účinkujúci predviedli skvelé výko-
ny a potešili nielen svojich blízkych, ny a potešili nielen svojich blízkych, 
ale i svojich učiteľov. Ďakujem ešte ale i svojich učiteľov. Ďakujem ešte 
raz organizátorovi koncertu ZUŠ raz organizátorovi koncertu ZUŠ 
Púchov, Janke Marmanovej, riadi-Púchov, Janke Marmanovej, riadi-
teľovi Petrovi Stupavskému, Majke teľovi Petrovi Stupavskému, Majke 
Jašurdovej, hosťovi Katke Knech-Jašurdovej, hosťovi Katke Knech-
tovej, všetkým účinkujúcim, peda-tovej, všetkým účinkujúcim, peda-
gógom z hudobného, výtvarného  gógom z hudobného, výtvarného  
i tanečného odboru, moderátorom i tanečného odboru, moderátorom 
- súrodencom Fabokovým, zamest-- súrodencom Fabokovým, zamest-
nancom Púchovskej kultúry, s.r.o. nancom Púchovskej kultúry, s.r.o. 
Bol to krásny zážitok, čo potvrdil Bol to krásny zážitok, čo potvrdil 
aj záverečný potlesk – standing aj záverečný potlesk – standing 
ovation. Poďakovanie patrí aj rodi-ovation. Poďakovanie patrí aj rodi-
čom detí za to, že ich podporujú  čom detí za to, že ich podporujú  
v láske k umeniu.v láske k umeniu.

Obdobie plesov a zábavy sa končí Obdobie plesov a zábavy sa končí 
a vyvrcholením boli v sobotu Fašian-a vyvrcholením boli v sobotu Fašian-
gy na pešej zóne, ktoré organizovala gy na pešej zóne, ktoré organizovala 
Púchovská kultúra, s.r.o. v spoluprá-Púchovská kultúra, s.r.o. v spoluprá-
ci s folklórnymi súbormi, ľudovou ci s folklórnymi súbormi, ľudovou 

hudbou i Denným centrom seniorov hudbou i Denným centrom seniorov 
a ďalšími spolupracujúcimi organi-a ďalšími spolupracujúcimi organi-
záciami. Samozrejme, že fašiangami záciami. Samozrejme, že fašiangami 
to žilo aj v mestských častiach, kde to žilo aj v mestských častiach, kde 
si poslanci mestských častí organi-si poslanci mestských častí organi-
zovali sprievody masiek aj klasické zovali sprievody masiek aj klasické 
zábavy s tým spojené.zábavy s tým spojené.

Aj Základná organizácia Sloven-Aj Základná organizácia Sloven-
ského zväzu zdravotne postihnu-ského zväzu zdravotne postihnu-
tých v Púchove pod vedením Janka tých v Púchove pod vedením Janka 
Petra minulý týždeň organizovala Petra minulý týždeň organizovala 
tradičný maškarný ples, ktorý do tradičný maškarný ples, ktorý do 
fašiangového obdobia právom patrí. fašiangového obdobia právom patrí. 
Ples splnil svoj účel, pretože masky Ples splnil svoj účel, pretože masky 
boli nádherné a všetci sa bavili  boli nádherné a všetci sa bavili  
a tancovali, a nevnímali žiadne svoje a tancovali, a nevnímali žiadne svoje 
boliestky a hendikepy.boliestky a hendikepy.

Krásnym podujatím bola MÓDNA Krásnym podujatím bola MÓDNA 
SHOW A VERNISÁŽ VÝSTAVY SHOW A VERNISÁŽ VÝSTAVY 
“fashion.skLO” - predstavenie prác “fashion.skLO” - predstavenie prác 
študentov strednej Spojenej školy študentov strednej Spojenej školy 
Púchov a Fakulty priemyselných Púchov a Fakulty priemyselných 
technológií v Púchove spojené  technológií v Púchove spojené  
s virtuálnou módnou prehliad-s virtuálnou módnou prehliad-
kou, módnou show a vernisážou. kou, módnou show a vernisážou. 
Mohli sme vidieť skvelú prezentáciu Mohli sme vidieť skvelú prezentáciu 
úspešnosti nielen týchto škôl a ich úspešnosti nielen týchto škôl a ich 
študentov, ale aj výsledok nádher-študentov, ale aj výsledok nádher-
nej spolupráce, ktorá v našom meste nej spolupráce, ktorá v našom meste 
funguje nielen medzi školami, funguje nielen medzi školami, 
ale aj s mestom Púchov. Ďakujem ale aj s mestom Púchov. Ďakujem 
pani riaditeľke Lenke Jancíkovej  pani riaditeľke Lenke Jancíkovej  
a pani dekanke prof. Darinke Ondru-a pani dekanke prof. Darinke Ondru-
šovej za pozvanie a možnosť byť šovej za pozvanie a možnosť byť 
súčasťou tohto krásneho spojenia súčasťou tohto krásneho spojenia 
úspechov študentov, ktorí vytvorili úspechov študentov, ktorí vytvorili 
skvelý, dynamický a štýlovo kreatív-skvelý, dynamický a štýlovo kreatív-
ny výstup svojej tvorby.ny výstup svojej tvorby.

Minulý týždeň sa konalo aj prvé Minulý týždeň sa konalo aj prvé 
tohtoročné neplánované zasadnutie tohtoročné neplánované zasadnutie 
Mestského zastupiteľstva Púchov, Mestského zastupiteľstva Púchov, 
ktoré sa nieslo v športovej téme. ktoré sa nieslo v športovej téme. 
Poslanci po prezentácii schválili Poslanci po prezentácii schválili 
predloženú žiadosť o poskytnutie predloženú žiadosť o poskytnutie 
príspevku v rámci programu Výstav-príspevku v rámci programu Výstav-
ba, rekonštrukcia a modernizácia ba, rekonštrukcia a modernizácia 
športovej infraštruktúry, a to na športovej infraštruktúry, a to na 
základe výzvy Fondu na podporu základe výzvy Fondu na podporu 
športu, na projekt VOĽNOČASOVÝ športu, na projekt VOĽNOČASOVÝ 
AREÁL UL. GORAZDOVA. Projekt AREÁL UL. GORAZDOVA. Projekt 
predstavuje výstavbu, rekonštruk-predstavuje výstavbu, rekonštruk-
ciu a modernizáciu športovej ciu a modernizáciu športovej 
infraštruktúry, ktorou je obnova infraštruktúry, ktorou je obnova 
existujúceho športového areálu ZŠ existujúceho športového areálu ZŠ 
Gorazdova, výstavba novej atletickej Gorazdova, výstavba novej atletickej 
dráhy, viacúčelového ihriska, worko-dráhy, viacúčelového ihriska, worko-
ut ihriska s oddychovou zónou. ut ihriska s oddychovou zónou. 
Našou snahou je zatraktívniť a plne Našou snahou je zatraktívniť a plne 
sfunkčniť školské areály, ktoré majú sfunkčniť školské areály, ktoré majú 
slúžiť nielen počas vyučovania na slúžiť nielen počas vyučovania na 
výchovno-vzdelávací proces, ale aj výchovno-vzdelávací proces, ale aj 
voľnočasové využitie pre všetkých, voľnočasové využitie pre všetkých, 
ktorí majú záujem sa hýbať a špor-ktorí majú záujem sa hýbať a špor-
tovať. Je to krásny projekt, ktorý tovať. Je to krásny projekt, ktorý 
bol konzultovaný aj so zástupcami bol konzultovaný aj so zástupcami 

školy, členmi výboru mestskej časti školy, členmi výboru mestskej časti 
a tiež na príslušných komisiách. a tiež na príslušných komisiách. 
Ďalším uznesením zároveň schválili Ďalším uznesením zároveň schválili 
prítomní poslanci v rámci rovnakej prítomní poslanci v rámci rovnakej 
výzvy z Fondu na odporu športu aj výzvy z Fondu na odporu športu aj 
predloženie žiadosti, v ktorej žiada-predloženie žiadosti, v ktorej žiada-
teľom je MŠK Púchov, s.r.o., a to na teľom je MŠK Púchov, s.r.o., a to na 
projekt MULTIFUNKČNÉ ŠPORTOVIS-projekt MULTIFUNKČNÉ ŠPORTOVIS-
KO – AREÁL MŠK Púchov. KO – AREÁL MŠK Púchov. 

Prvýkrát v tomto roku sme rokovali Prvýkrát v tomto roku sme rokovali 
aj na zastupiteľstve Trenčianskeho aj na zastupiteľstve Trenčianskeho 
samosprávneho kraja pod vedením samosprávneho kraja pod vedením 
župana Jaroslava Bašku, pričom župana Jaroslava Bašku, pričom 
pracovnému programu predchádza-pracovnému programu predchádza-
lo slávnostné odovzdanie symbo-lo slávnostné odovzdanie symbo-
lického kľúča od Trenčianskeho lického kľúča od Trenčianskeho 
hradu vo vestibule župného úradu. hradu vo vestibule župného úradu. 
Postupne bolo prerokovaných  Postupne bolo prerokovaných  
a schválených niekoľko majetko-a schválených niekoľko majetko-
vých bodov, ktorými sme rozhodo-vých bodov, ktorými sme rozhodo-
vali o prebytočnosti majetku a tiež  vali o prebytočnosti majetku a tiež  
o niektorých prevodoch, záme-o niektorých prevodoch, záme-
nách a kúpe nehnuteľností. Schvá-nách a kúpe nehnuteľností. Schvá-
lené bolo podanie žiadosti o NFP lené bolo podanie žiadosti o NFP 
z Fondu na podporu športu, ktoré z Fondu na podporu športu, ktoré 
chce župa využiť na rekonštrukciu chce župa využiť na rekonštrukciu 
telocvične SOŠ strojníckej v Považ-telocvične SOŠ strojníckej v Považ-
skej Bystrici. Boli schválené financie skej Bystrici. Boli schválené financie 
pre dve župné gymnáziá, ktoré sa pre dve župné gymnáziá, ktoré sa 

uchádzajú o finančné prostriedky  uchádzajú o finančné prostriedky  
v rámci programu Erasmus+. Najbliž-v rámci programu Erasmus+. Najbliž-
šie krajský parlament zasadne 25. šie krajský parlament zasadne 25. 
marca 2024.marca 2024.

Tento týždeň prvýkrát v tomto Tento týždeň prvýkrát v tomto 
roku prebehne aj vítanie nových roku prebehne aj vítanie nových 
Púchovčanov. Pripravujeme akcie Púchovčanov. Pripravujeme akcie 
súvisiace s čistením mesta, Dňom súvisiace s čistením mesta, Dňom 
Zeme a ďalším dobrovoľným daro-Zeme a ďalším dobrovoľným daro-
vaním krvi. O všetkých týchto pláno-vaním krvi. O všetkých týchto pláno-
vaných aj práve prebiehajúcich vaných aj práve prebiehajúcich 
akciách sa dočítate v aktuálnom akciách sa dočítate v aktuálnom 
vydaní Púchovských novín.vydaní Púchovských novín.

„Niekedy všetko, čo naozaj potrebu-„Niekedy všetko, čo naozaj potrebu-
jeme, je len jedna osoba. Jedna osoba, jeme, je len jedna osoba. Jedna osoba, 
ktorá nám rozumie, jedna osoba,  ktorá nám rozumie, jedna osoba,  
s ktorou môžeme zdieľať svoje s ktorou môžeme zdieľať svoje 
myšlienky bezpečne, s dôverou a bez myšlienky bezpečne, s dôverou a bez 
súdenia. Niekedy všetko, čo naozaj súdenia. Niekedy všetko, čo naozaj 
potrebujeme, je niekto, kto tu jedno-potrebujeme, je niekto, kto tu jedno-
ducho bude, nie nutne niečo robiť ducho bude, nie nutne niečo robiť 
alebo niečo povedať, ale byť tu, keď ho alebo niečo povedať, ale byť tu, keď ho 
potrebujeme. Niekedy sú slová mám potrebujeme. Niekedy sú slová mám 
ťa rád/rada všetko, čo potrebujeme ťa rád/rada všetko, čo potrebujeme 
počuť, aby sme mohli pokračovať.“ počuť, aby sme mohli pokračovať.“ 

Prajem Vám všetkým krásne  Prajem Vám všetkým krásne  
a láskou naplnené dni. Nech každý a láskou naplnené dni. Nech každý 
deň je Valentín! deň je Valentín! 

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: 
„Keby moje srdce vedelo hovoriť...
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Voľby prezidenta Slovenskej republiky 2024
Dátum a čas konania voliebDátum a čas konania volieb
Voľby prezidenta Slovenskej repub-Voľby prezidenta Slovenskej repub-

liky sa konajú v sobotu 23. 3. 2024 od liky sa konajú v sobotu 23. 3. 2024 od 
7:00 do 22:00 h. Ak v prvom kole volieb 7:00 do 22:00 h. Ak v prvom kole volieb 
ani jeden z kandidátov na prezidenta ani jeden z kandidátov na prezidenta 
Slovenskej republiky nezíska nadpo-Slovenskej republiky nezíska nadpo-
lovičnú väčšinu platných hlasov voli-lovičnú väčšinu platných hlasov voli-
čov, bude sa druhé kolo volieb konať čov, bude sa druhé kolo volieb konať 
v sobotu 6. 4. 2024 od 7:00 do 22:00 h.v sobotu 6. 4. 2024 od 7:00 do 22:00 h.

Právo voliťPrávo voliť
Právo voliť prezidenta Slovenskej Právo voliť prezidenta Slovenskej 

republiky má občan Slovenskej repub-republiky má občan Slovenskej repub-
liky, ktorý má právo voliť do Národnej liky, ktorý má právo voliť do Národnej 
rady Slovenskej republiky, t.j. občan rady Slovenskej republiky, t.j. občan 
Slovenskej republiky, ktorý najneskôr Slovenskej republiky, ktorý najneskôr 
v deň konania volieb dovŕši 18 rokov v deň konania volieb dovŕši 18 rokov 
veku. Prekážkou práva voliť je záko-veku. Prekážkou práva voliť je záko-
nom ustanovené obmedzenie osobnej nom ustanovené obmedzenie osobnej 
slobody z dôvodu ochrany verejné-slobody z dôvodu ochrany verejné-
ho zdravia, ak osobitný zákon v čase ho zdravia, ak osobitný zákon v čase 
pandémie neustanoví inak.pandémie neustanoví inak.

Právo byť volenýPrávo byť volený
Za prezidenta Slovenskej republiky Za prezidenta Slovenskej republiky 

môže byť zvolený občan Slovenskej môže byť zvolený občan Slovenskej 
republiky, ktorý je voliteľný za poslan-republiky, ktorý je voliteľný za poslan-
ca Národnej rady Slovenskej republiky ca Národnej rady Slovenskej republiky 
a v deň volieb dovŕšil vek 40 rokov. a v deň volieb dovŕšil vek 40 rokov. 
Prekážkou práva byť volený je výkon Prekážkou práva byť volený je výkon 
trestu odňatia slobody, právoplatné trestu odňatia slobody, právoplatné 
odsúdenie za úmyselný trestný čin, ak odsúdenie za úmyselný trestný čin, ak 
odsúdenie nebolo zahladené, pozba-odsúdenie nebolo zahladené, pozba-
venie spôsobilosti na právne úkony.venie spôsobilosti na právne úkony.

Hlasovanie voličov s trvalým poby-Hlasovanie voličov s trvalým poby-
tom v SR a bez trvalého pobytu v SRtom v SR a bez trvalého pobytu v SR

Vo voľbách prezidenta je možné Vo voľbách prezidenta je možné 
hlasovať výlučne vo volebnej miest-hlasovať výlučne vo volebnej miest-
nosti na území Slovenskej republiky. nosti na území Slovenskej republiky. 
Občan Slovenskej republiky, ktorý Občan Slovenskej republiky, ktorý 
dovŕšil najneskôr v deň volieb 18 dovŕšil najneskôr v deň volieb 18 
rokov, môže hlasovať buď v obci svoj-rokov, môže hlasovať buď v obci svoj-
ho trvalého pobytu, alebo v ktorejkoľ-ho trvalého pobytu, alebo v ktorejkoľ-
vek volebnej miestnosti, ak požiadal  vek volebnej miestnosti, ak požiadal  
o hlasovací preukaz.o hlasovací preukaz.

Občan SR, ktorý nemá trvalý pobyt Občan SR, ktorý nemá trvalý pobyt 
na Slovensku môže hlasovať v ktorej-na Slovensku môže hlasovať v ktorej-
koľvek volebnej miestnosti, ak predlo-koľvek volebnej miestnosti, ak predlo-
ží platný cestovný doklad a vyhlásenie  ží platný cestovný doklad a vyhlásenie  
o tom, že má trvalý pobyt v zahraničí  o tom, že má trvalý pobyt v zahraničí  
a teda nemá na Slovensku trvalý pobyt.a teda nemá na Slovensku trvalý pobyt.

Hlasovací preukazHlasovací preukaz
Mestá a obce začnú vydávať hlaso-Mestá a obce začnú vydávať hlaso-

vacie preukazy najskôr od 7. februára.  vacie preukazy najskôr od 7. februára.  
Volič môže jednou žiadosťou požiadať Volič môže jednou žiadosťou požiadať 
o hlasovacie preukazy pre obe kolá o hlasovacie preukazy pre obe kolá 
volieb, musí to však v žiadosti zreteľne volieb, musí to však v žiadosti zreteľne 

uviesť. Hlasovací preukaz je platný len uviesť. Hlasovací preukaz je platný len 
pre ten deň konania volieb, ktorého pre ten deň konania volieb, ktorého 
dátum je na ňom uvedený a len spolu dátum je na ňom uvedený a len spolu 
s občianskym preukazom. Oprávňuje s občianskym preukazom. Oprávňuje 
voliča s trvalým pobytom na Slovensku voliča s trvalým pobytom na Slovensku 
voliť v ľubovoľnom volebnom okrsku.voliť v ľubovoľnom volebnom okrsku.

O hlasovací preukaz možno požiadať O hlasovací preukaz možno požiadať 
elektronicky a listinne najneskôr do 4. elektronicky a listinne najneskôr do 4. 
marca pre prvé kolo volieb a najneskôr marca pre prvé kolo volieb a najneskôr 

do 14. marca pre druhé kolo volieb. do 14. marca pre druhé kolo volieb. 
Listinná žiadosť musí byť do uvede-Listinná žiadosť musí byť do uvede-
ných termínov aj mestu doručená.ných termínov aj mestu doručená.

Osobne alebo prostredníctvom Osobne alebo prostredníctvom 
osoby splnomocnenej žiadateľom osoby splnomocnenej žiadateľom 
možno vyzdvihnúť hlasovací preu-možno vyzdvihnúť hlasovací preu-
kaz najneskôr v posledný pracov-kaz najneskôr v posledný pracov-
ný deň predo dňom konania volieb  ný deň predo dňom konania volieb  
v úradných hodinách mesta (najneskôr  v úradných hodinách mesta (najneskôr  
v piatok 22. marca; pre druhé kolo v piatok 22. marca; pre druhé kolo 
volieb najneskôr v piatok 5. apríla).volieb najneskôr v piatok 5. apríla).

Volič môže požiadať o vydanie Volič môže požiadať o vydanie 
hlasovacieho preukazu:hlasovacieho preukazu:

- osobne – na pracovisku eviden-- osobne – na pracovisku eviden-
cie obyvateľov – ohlasovni Mesta cie obyvateľov – ohlasovni Mesta 
Púchov, Štefánikova 821/21, 020 18 Púchov, Štefánikova 821/21, 020 18 
Púchov najneskôr posledný pracovný Púchov najneskôr posledný pracovný 
deň pred konaním volieb (t.j. najne-deň pred konaním volieb (t.j. najne-
skôr 22.3.2024; pre druhé kolo volieb skôr 22.3.2024; pre druhé kolo volieb 
najneskôr 5.4.2024) v úradných hodi-najneskôr 5.4.2024) v úradných hodi-
nách. Mesto vydá hlasovací preukaz nách. Mesto vydá hlasovací preukaz 
bezodkladne.bezodkladne.

- v listinnej forme – adresovanej - v listinnej forme – adresovanej 
Mesto Púchov, evidencia obyvateľov Mesto Púchov, evidencia obyvateľov 
– ohlasovňa, Štefánikova 821/21, 020 – ohlasovňa, Štefánikova 821/21, 020 
18 Púchov tak, aby žiadosť o vydanie 18 Púchov tak, aby žiadosť o vydanie 
hlasovacieho preukazu bola doručená hlasovacieho preukazu bola doručená 
mestu najneskôr 15 pracovných dní mestu najneskôr 15 pracovných dní 
predo dňom konania volieb (t.j. najne-predo dňom konania volieb (t.j. najne-
skôr 4.3.2024; pre druhé kolo volieb skôr 4.3.2024; pre druhé kolo volieb 
najneskôr 14.3.2024),najneskôr 14.3.2024),

- elektronicky (e-mailom) vo forme - elektronicky (e-mailom) vo forme 
elektronickej snímky žiadosti (scan) elektronickej snímky žiadosti (scan) 
alebo     v textovej forme tvoriacej obsah alebo     v textovej forme tvoriacej obsah 
e-mailovej správy tak, aby žiadosť  e-mailovej správy tak, aby žiadosť  
o vydanie hlasovacieho preukazu bola o vydanie hlasovacieho preukazu bola 
doručená mestu najneskôr 15 pracov-doručená mestu najneskôr 15 pracov-
ných dní predo dňom konania volieb ných dní predo dňom konania volieb 
(t.j. najneskôr 4.3.2024; pre druhé kolo (t.j. najneskôr 4.3.2024; pre druhé kolo 
volieb najneskôr 14.3.2024).volieb najneskôr 14.3.2024).

Mesto na tieto účely zverejňuje Mesto na tieto účely zverejňuje 
nasledovné elektronické adresy na nasledovné elektronické adresy na 
doručovanie žiadostí: volby@puchov.doručovanie žiadostí: volby@puchov.
sk; andrea.hradnanska@puchov.sksk; andrea.hradnanska@puchov.sk

Parlamentné politické strany a pe- Parlamentné politické strany a pe- 
tičné výbory môžu delegovať členov tičné výbory môžu delegovať členov 

do volebných komisiído volebných komisií
Politické strany a koalícia zastúpené Politické strany a koalícia zastúpené 

v Národnej rade SR a petičné výbory, v Národnej rade SR a petičné výbory, 
ktoré predložili návrhy na kandidáta ktoré predložili návrhy na kandidáta 
na prezidenta, majú právo delegovať na prezidenta, majú právo delegovať 
jedného člena a jedného náhradníka jedného člena a jedného náhradníka 
do každej okrskovej a okresnej voleb-do každej okrskovej a okresnej voleb-
nej komisie.nej komisie.

Oznámenie o delegovaní členov  Oznámenie o delegovaní členov  
a náhradníkov je potrebné doručiť do a náhradníkov je potrebné doručiť do 
19. februára 2024 primátorovi mesta, 19. februára 2024 primátorovi mesta, 
v prípade okresných volebných komi-v prípade okresných volebných komi-
sií prednostovi okresného úradu. Prvé sií prednostovi okresného úradu. Prvé 
kolo volieb sa uskutoční 23. marca  kolo volieb sa uskutoční 23. marca  
a prípadné druhé kolo 6. apríla 2024.a prípadné druhé kolo 6. apríla 2024.

Parlamentné politické subjekty  Parlamentné politické subjekty  
a petičné výbory kandidátov prostred-a petičné výbory kandidátov prostred-
níctvom delegovaných zástupcov níctvom delegovaných zástupcov 
vo volebných komisiách vykonávajú vo volebných komisiách vykonávajú 
kontrolu nad volebným procesom. kontrolu nad volebným procesom. 
Okrskové volebné komisie zabezpe-Okrskové volebné komisie zabezpe-
čujú správny priebeh hlasovania vo čujú správny priebeh hlasovania vo 
volebných miestnostiach a sčítava-volebných miestnostiach a sčítava-
nie hlasov. Okresné volebné komisie nie hlasov. Okresné volebné komisie 
sa utvárajú v mestách, kde má sídlo sa utvárajú v mestách, kde má sídlo 
okresný úrad. Ich úlohou je dohliadať okresný úrad. Ich úlohou je dohliadať 
na pripravenosť okrskových komisií  na pripravenosť okrskových komisií  
a na spracovanie výsledkov hlasova-a na spracovanie výsledkov hlasova-
nia.nia.

Okrsková aj okresná volebná komisia Okrsková aj okresná volebná komisia 
musí mať najmenej 5 členov, v prípa-musí mať najmenej 5 členov, v prípa-
de, že sa jej počet členov zníži pod päť de, že sa jej počet členov zníži pod päť 
a nie je náhradník, chýbajúcich členov a nie je náhradník, chýbajúcich členov 
vymenúva primátor mesta, respektíve vymenúva primátor mesta, respektíve 
prednosta OkÚ.prednosta OkÚ.

Člen okrskovej volebnej komisie Člen okrskovej volebnej komisie 
nemusí mať trvalý pobyt v meste, nemusí mať trvalý pobyt v meste, 

v ktorom bude pôsobiť. Pri výkone v ktorom bude pôsobiť. Pri výkone 
funkcie sú členovia povinní zacho-funkcie sú členovia povinní zacho-
vávať nestrannosť, je neprípustné, vávať nestrannosť, je neprípustné, 
aby svojím správaním alebo odevom aby svojím správaním alebo odevom 
pôsobili vo volebnej miestnosti na pôsobili vo volebnej miestnosti na 
voličov v prospech alebo neprospech voličov v prospech alebo neprospech 
kandidátov. Takisto nemôžu vstupovať kandidátov. Takisto nemôžu vstupovať 
s voličom do osobitného priestoru na s voličom do osobitného priestoru na 
úpravu hlasovacích lístkov.úpravu hlasovacích lístkov.

Člen okresnej a okrskovej volebnej Člen okresnej a okrskovej volebnej 
komisie má nárok na odmenu 69 eur komisie má nárok na odmenu 69 eur 
za deň konania volieb, predseda komi-za deň konania volieb, predseda komi-
sie 89,70 eura a zapisovateľ 86,25 eura. sie 89,70 eura a zapisovateľ 86,25 eura. 
Výška odmeny v prípade druhého kola Výška odmeny v prípade druhého kola 
volieb bude stanovená po zverejnení volieb bude stanovená po zverejnení 
priemernej mzdy v národnom hospo-priemernej mzdy v národnom hospo-
dárstve za štvrtý štvrťrok 2023.dárstve za štvrtý štvrťrok 2023.

Volebnou komisiou najvyššieho Volebnou komisiou najvyššieho 
stupňa je Štátna komisia pre voľby stupňa je Štátna komisia pre voľby 
a kontrolu financovania politických a kontrolu financovania politických 
strán, má 14 členov a utvára sa vždy po strán, má 14 členov a utvára sa vždy po 
parlamentných voľbách na obdobie parlamentných voľbách na obdobie 
do ďalších volieb do NR SR. Jej úlohou do ďalších volieb do NR SR. Jej úlohou 
je kontrola financovania politických je kontrola financovania politických 
strán aj volebnej kampane, riadenie strán aj volebnej kampane, riadenie 
volieb a zisťovanie výsledkov volieb.volieb a zisťovanie výsledkov volieb.

Informácie o delegovaní do voleb-Informácie o delegovaní do voleb-
ných komisií vrátane vzoru oznámenia ných komisií vrátane vzoru oznámenia 
sú dostupné na stránke MV SR (www.sú dostupné na stránke MV SR (www.
minv.sk).minv.sk).

Všetky potrebné informácie sú Všetky potrebné informácie sú 
rovnako zverejnené aj na webe Mesta rovnako zverejnené aj na webe Mesta 
Púchov: https : //w w w.puchov.sk/Púchov: https : //w w w.puchov.sk/
volby-a-referenda.html#m_525809volby-a-referenda.html#m_525809

Oddelenie organizačné Oddelenie organizačné 
a vnútornej správy MsÚ Púchova vnútornej správy MsÚ Púchov

Ilustr. foto: Slavomír FlimmelIlustr. foto: Slavomír Flimmel
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Prvé tohtoročné zasadnutie Mest-Prvé tohtoročné zasadnutie Mest-
ského zastupiteľstva Púchov (7.2.2024) ského zastupiteľstva Púchov (7.2.2024) 
sa nieslo v športovej téme, poslanci sa nieslo v športovej téme, poslanci 
v prvom bode rokovania schvaľova-v prvom bode rokovania schvaľova-
li predloženú žiadosť o poskytnutie li predloženú žiadosť o poskytnutie 
príspevku v rámci programu Výstavba, príspevku v rámci programu Výstavba, 
rekonštrukcia a modernizácia špor-rekonštrukcia a modernizácia špor-
tovej infraštruktúry, a to na základe tovej infraštruktúry, a to na základe 
výzvy 2023/001 Fondu na podporu výzvy 2023/001 Fondu na podporu 
športu, na športu, na projekt VOĽNOČASOVÝ projekt VOĽNOČASOVÝ 
AREÁL UL. GORAZDOVA.AREÁL UL. GORAZDOVA.

Projekt predstavuje výstavbu, rekon-Projekt predstavuje výstavbu, rekon-
štrukciu a modernizáciu športovej štrukciu a modernizáciu športovej 
infraštruktúry, ktorou je obnova exis-infraštruktúry, ktorou je obnova exis-
tujúceho športového areálu ZŠ Goraz-tujúceho športového areálu ZŠ Goraz-
dova. Obnova zahŕňa výstavbu novej dova. Obnova zahŕňa výstavbu novej 
atletickej dráhy, viacúčelového ihriska, atletickej dráhy, viacúčelového ihriska, 
workout ihriska s oddychovou zónou. workout ihriska s oddychovou zónou. 
Rekonštrukciu existujúcej asfaltovej Rekonštrukciu existujúcej asfaltovej 
plochy vznikne viacúčelové ihrisko, plochy vznikne viacúčelové ihrisko, 
vymení sa poškodený športový EPDM vymení sa poškodený športový EPDM 
povrch na už existujúcom viacúčelo-povrch na už existujúcom viacúčelo-
vom ihrisku. Areál ZŠ Gorazdova tak vom ihrisku. Areál ZŠ Gorazdova tak 
bude prístupný nielen pre žiakov školy, bude prístupný nielen pre žiakov školy, 
predovšetkým počas vyučovania, ale  predovšetkým počas vyučovania, ale  

v popoludňajších hodinách sa otvorí aj v popoludňajších hodinách sa otvorí aj 
pre širokú verejnosť, v súlade so stano-pre širokú verejnosť, v súlade so stano-
veným prevádzkovým poriadkom, veným prevádzkovým poriadkom, 
ktorý bude nutné dodržiavať.ktorý bude nutné dodržiavať.

Začiatok realizácie projektu sa v prí- Začiatok realizácie projektu sa v prí- 
pade schválenia žiadosti predpokla-pade schválenia žiadosti predpokla-
dá ešte v tomto kalendárnom roku. dá ešte v tomto kalendárnom roku. 
Ako uvádza primátorka mesta Kata-Ako uvádza primátorka mesta Kata-
rína Heneková, dôvodom k realizácii rína Heneková, dôvodom k realizácii 
predmetného investičného zámeru je predmetného investičného zámeru je 
aktuálna absencia kvalitných hracích aktuálna absencia kvalitných hracích 
a tréningových plôch, ktoré zodpove-a tréningových plôch, ktoré zodpove-
dajú súčasným požiadavkám a nor- dajú súčasným požiadavkám a nor- 
mám. mám. „Našou snahou je zatraktívniť „Našou snahou je zatraktívniť 
a plne sfunkčniť školské areály, ktoré a plne sfunkčniť školské areály, ktoré 
majú slúžiť nielen počas vyučovania majú slúžiť nielen počas vyučovania 
na výchovno-vzdelávací proces ale aj na výchovno-vzdelávací proces ale aj 
voľnočasové využitie pre všetkých, ktorí voľnočasové využitie pre všetkých, ktorí 
majú záujem sa hýbať a športovať. Je majú záujem sa hýbať a športovať. Je 
to krásny projekt, ktorý bol konzultova-to krásny projekt, ktorý bol konzultova-
ný aj so zástupcami školy, členov výbo-ný aj so zástupcami školy, členov výbo-
ru mestskej časti a tiež na príslušných ru mestskej časti a tiež na príslušných 
komisiách. Urobíme všetko, aby nám komisiách. Urobíme všetko, aby nám 
finančné prostriedky na jeho realizáciu finančné prostriedky na jeho realizáciu 
boli pridelené,“ boli pridelené,“ doplnila primátorka doplnila primátorka 

Katarína Heneková.Katarína Heneková.
Finančné prostriedky pre zabezpeče- Finančné prostriedky pre zabezpeče- 

nie financovania investície na výstav-nie financovania investície na výstav-
bu, rekonštrukciu a modernizáciu špor-bu, rekonštrukciu a modernizáciu špor-
tovej infraštruktúry vo výške 40,01 %  tovej infraštruktúry vo výške 40,01 %  
z celkovej sumy oprávnených nákladov z celkovej sumy oprávnených nákladov 
projektu ako i prípadné neoprávnené projektu ako i prípadné neoprávnené 
výdavky projektu budú zapracované výdavky projektu budú zapracované 
do Rozpočtu Mesta Púchov na roky do Rozpočtu Mesta Púchov na roky 
2024 – 2026 po schválení žiadosti  2024 – 2026 po schválení žiadosti  
o poskytnutie príspevku.o poskytnutie príspevku.

Ďalším uznesením zároveň schválili Ďalším uznesením zároveň schválili 
prítomní poslanci na prvom zasad-prítomní poslanci na prvom zasad-
nutí MsZ aj predloženie žiadosti,  nutí MsZ aj predloženie žiadosti,  
v ktorej žiadateľom je MŠK Púchov, s.r.o.,  v ktorej žiadateľom je MŠK Púchov, s.r.o.,  
o poskytnutie príspevku v rámci o poskytnutie príspevku v rámci 
programu Výstavba, rekonštrukcia  programu Výstavba, rekonštrukcia  
a modernizácia športovej infraštruk-a modernizácia športovej infraštruk-
túry, a to na základe výzvy 2023/001 túry, a to na základe výzvy 2023/001 
Fondu na podporu športu, a to na Fondu na podporu športu, a to na 
projekt MULTIFUNKČNÉ ŠPORTO- projekt MULTIFUNKČNÉ ŠPORTO- 
VISKO – AREÁL MŠK PÚCHOVVISKO – AREÁL MŠK PÚCHOV, pri- , pri- 
čom zabezpečenie finančných pros- čom zabezpečenie finančných pros- 
triedkov pre MŠK Púchov, s.r.o. na triedkov pre MŠK Púchov, s.r.o. na 
spolufinancovanie realizácie projek-spolufinancovanie realizácie projek-

tu vo výške minimálne 30 % z celko-tu vo výške minimálne 30 % z celko-
vej sumy oprávnených výdavkov vej sumy oprávnených výdavkov 
672 768,22 € bez DPH. Žiadosť tiež 672 768,22 € bez DPH. Žiadosť tiež 
zahŕňa zabezpečenie financovania zahŕňa zabezpečenie financovania 
prípadných neoprávnených výdavkov prípadných neoprávnených výdavkov 
projektu. V záujme mestskej spoloč-projektu. V záujme mestskej spoloč-
nosti MŠK Púchov, s.r.o. je výstavba nosti MŠK Púchov, s.r.o. je výstavba 
nového multifunkčného ihriska, čím nového multifunkčného ihriska, čím 
sa nielen skvalitní tréningový proces sa nielen skvalitní tréningový proces 
vytvorením futbalového ihriska pre vytvorením futbalového ihriska pre 
malý futbal, šprintérskej rovinky, malý futbal, šprintérskej rovinky, 
workout ihriska, viacúčelového ihris-workout ihriska, viacúčelového ihris-
ka a umelého osvetlenia pre futbalo-ka a umelého osvetlenia pre futbalo-
vé ihrisko – malý futbal a viacúčelové vé ihrisko – malý futbal a viacúčelové 
ihrisko. Mestská spoločnosť ako dôvod ihrisko. Mestská spoločnosť ako dôvod 
zvažovanej investície rovnako uvádza zvažovanej investície rovnako uvádza 
absenciu kvalitných tréningových absenciu kvalitných tréningových 
športových plôch – pre loptové hry, športových plôch – pre loptové hry, 
vo vlastníctve mesta, zodpovedajúce vo vlastníctve mesta, zodpovedajúce 
súčasným normám a podmienkam. súčasným normám a podmienkam. 
Projekt je totižto pripravený na pozem-Projekt je totižto pripravený na pozem-
ky vo vlastníctve Mesta Púchov, ktoré ky vo vlastníctve Mesta Púchov, ktoré 
MŠK Púchov, s.r.o. užíva oprávnene na MŠK Púchov, s.r.o. užíva oprávnene na 
základe nájomnej zmluvy uzatvorenej základe nájomnej zmluvy uzatvorenej 
s Mestom Púchov na tento účel, a to s Mestom Púchov na tento účel, a to 
do 31.12.2030.do 31.12.2030.

Ako ďalej povedala primátorka Kata- Ako ďalej povedala primátorka Kata- 
rína Heneková, Mesto Púchov ako pre- rína Heneková, Mesto Púchov ako pre- 
najímateľ súhlasí s realizáciou spomí- najímateľ súhlasí s realizáciou spomí- 
naného projektu. naného projektu. „Začiatok realizácie „Začiatok realizácie 
pripravovaného projektu je v prípade pripravovaného projektu je v prípade 
schválenia žiadosti plánovaná v prie-schválenia žiadosti plánovaná v prie-
behu roka 2024, prípadne roka 2025. behu roka 2024, prípadne roka 2025. 
Mesto Púchov ako jediný spoločník Mesto Púchov ako jediný spoločník 
mestskej spoločnosti zabezpečí finanč-mestskej spoločnosti zabezpečí finanč-
né prostriedky na spolufinancovanie né prostriedky na spolufinancovanie 
projektu vo výške minimálne 30 %  projektu vo výške minimálne 30 %  
z celkovej sumy oprávnených výdavkov z celkovej sumy oprávnených výdavkov 
projektu a tieto budú zapracované do projektu a tieto budú zapracované do 
rozpočtu mesta na roky 2024 až 2026, rozpočtu mesta na roky 2024 až 2026, 
bezprostredne po schválení žiadosti bezprostredne po schválení žiadosti 
o poskytnutie príspevku z Fondu na o poskytnutie príspevku z Fondu na 
podporu športu,“ podporu športu,“ uzavrela Katarína uzavrela Katarína 
Heneková.                   Heneková.                   Laura KrošlákováLaura Krošláková

Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Poslanci rokovali o športovom areáli pri ZŠ Gorazdova

Podoba stredovekého pečatidla Podoba stredovekého pečatidla 
Púchova ako obce, teda do roku 1526, Púchova ako obce, teda do roku 1526, 
nie je známa. História vývoja peča-nie je známa. História vývoja peča-
te v Púchove sa datuje od roku 1644.  te v Púchove sa datuje od roku 1644.  
S najstaršou symbolikou možno S najstaršou symbolikou možno 
spájať katolícky kostol, ktorého pred-spájať katolícky kostol, ktorého pred-
chodca bol postavený minimálne  chodca bol postavený minimálne  
v roku 1332 a je zasvätený Všetkým v roku 1332 a je zasvätený Všetkým 
svätým. Toto patrocínium je doložené svätým. Toto patrocínium je doložené 
aj v roku 1506. Z odtlačku pečatidla  aj v roku 1506. Z odtlačku pečatidla  
z roku 1644 sa dá vyčítať jedna postava. z roku 1644 sa dá vyčítať jedna postava. 
Na polmesiaci stojí korunovaná svätica Na polmesiaci stojí korunovaná svätica 
so žezlom a zemským jablkom. Pravde-so žezlom a zemským jablkom. Pravde-
podobne ide o symboliku nanebovza-podobne ide o symboliku nanebovza-
tia Panny Márie. Podobné vyobrazenie tia Panny Márie. Podobné vyobrazenie 
nájdeme i dnes na oltári rímsko-kato-nájdeme i dnes na oltári rímsko-kato-
líckeho kostola v Lazoch pod Maky-líckeho kostola v Lazoch pod Maky-
tou. Kruhopis pečatidla v latinčine tou. Kruhopis pečatidla v latinčine 
znie: SIGILVM * OPPIDI * PVCHOWA znie: SIGILVM * OPPIDI * PVCHOWA 
*** (pečať mesta Púchova). Letopočet *** (pečať mesta Púchova). Letopočet 
nájdeme po stranách svätice.nájdeme po stranách svätice.

Mladšie pečate a ich odtlačky niesli Mladšie pečate a ich odtlačky niesli 
iný obraz v strede pečatného poľa. Na iný obraz v strede pečatného poľa. Na 
pečati z roku 1670 je taktiež vyobra-pečati z roku 1670 je taktiež vyobra-
zená svätica, ktorá stojí pred ležiacim zená svätica, ktorá stojí pred ležiacim 
drakom, v ľavej ruke drží palmovú drakom, v ľavej ruke drží palmovú 
ratolesť a v pravej meč. Kruhopis peča-ratolesť a v pravej meč. Kruhopis peča-
tidla obsahuje nápis: * SIGILLVM * tidla obsahuje nápis: * SIGILLVM * 
OPPIDI * PVCHOW. Letopočet je opäť OPPIDI * PVCHOW. Letopočet je opäť 

po stranách svätice. Podľa vyobrazenia po stranách svätice. Podľa vyobrazenia 
a emblémov môže ísť o sv. Margaré-a emblémov môže ísť o sv. Margaré-
tu (drak a meč) alebo aj sv. Margitu tu (drak a meč) alebo aj sv. Margitu 
(palmová ratolesť).(palmová ratolesť).

Ďalšiu, menšiu pečať, máme z roku Ďalšiu, menšiu pečať, máme z roku 
1710. Je na nej vyobrazená koruno-1710. Je na nej vyobrazená koruno-
vaná svätica, ktorá stojí na drakovi, vaná svätica, ktorá stojí na drakovi, 
s mečom, ale bez palmovej ratoles-s mečom, ale bez palmovej ratoles-
ti – malo by teda ísť o sv. Margarétu. ti – malo by teda ísť o sv. Margarétu. 
Kruhopis na stuhe je: SIGIL(lum): OPPI(-Kruhopis na stuhe je: SIGIL(lum): OPPI(-
di) : PRIVI(legiati) : PUCHOW. Letopočet di) : PRIVI(legiati) : PUCHOW. Letopočet 
je opäť na stranách a pečať nájdeme je opäť na stranách a pečať nájdeme 
na listinách z rokov 1784, 1801-1871. na listinách z rokov 1784, 1801-1871. 
Z rokov 1873-1881 máme nápisovú Z rokov 1873-1881 máme nápisovú 

pečiatku s textom: MESTECSKO PUCHÓ pečiatku s textom: MESTECSKO PUCHÓ 
VÁROSKA – ešte mestečko.VÁROSKA – ešte mestečko.

Ďalšia pečiatka je z roku 1906 a v kru- Ďalšia pečiatka je z roku 1906 a v kru- 
hopise je text: TRENCSÉN VÁRMEGYE hopise je text: TRENCSÉN VÁRMEGYE 
PUHÓ KÖSZÉG * 1906 *. I. Felsenfeld PUHÓ KÖSZÉG * 1906 *. I. Felsenfeld 
ju navrhol podľa K. Tagániho, ktorý  ju navrhol podľa K. Tagániho, ktorý  
v roku 1880 vložil sv. Margarétu / sv. v roku 1880 vložil sv. Margarétu / sv. 
Margitu do strieborného štítu, svätica Margitu do strieborného štítu, svätica 
mala modrý odev a drak bol zelený.mala modrý odev a drak bol zelený.

Púchov je jedno z mála miest, ktoré Púchov je jedno z mála miest, ktoré 
ešte za 1. ČSR používalo erbovú pečiat-ešte za 1. ČSR používalo erbovú pečiat-

ku, s kruhopisom: OBEC PÚCHOV. Okr.: ku, s kruhopisom: OBEC PÚCHOV. Okr.: 
Púchov, krajina Slovenská. Nájde-Púchov, krajina Slovenská. Nájde-
me ju na dokumente z roku 1934. Za me ju na dokumente z roku 1934. Za 
Slovenského štátu bol erb upravený, Slovenského štátu bol erb upravený, 
svätica vyrastala zo spodného okraja, svätica vyrastala zo spodného okraja, 
drak bol úplne vynechaný a pod ľavou drak bol úplne vynechaný a pod ľavou 
rukou s palmovou ratolesťou sa obja-rukou s palmovou ratolesťou sa obja-
vuje z boku štítu malá orlica. Kruho-vuje z boku štítu malá orlica. Kruho-
pis s textom: – OBEC PÚCHOV – Okr. pis s textom: – OBEC PÚCHOV – Okr. 
Púchov Krajina Slovenská. Nájdeme ju Púchov Krajina Slovenská. Nájdeme ju 
na písomnostiach zo septembra 1942.na písomnostiach zo septembra 1942.

Mesto Púchov sa o svoj erb znovu Mesto Púchov sa o svoj erb znovu 
uchádzalo roku 1982. Vzhľadom na uchádzalo roku 1982. Vzhľadom na 
dobu tvorby, nemohla byť do erbu dobu tvorby, nemohla byť do erbu 
vložená celá svätica, preto bola nahra-vložená celá svätica, preto bola nahra-
dená kvetom margaréty so zlatým dená kvetom margaréty so zlatým 
semenníkom, z historickej pečate semenníkom, z historickej pečate 
bol prevzatý iba strieborný meč. Jej bol prevzatý iba strieborný meč. Jej 
autorom bol Š. Filiač. Prijatý a daný autorom bol Š. Filiač. Prijatý a daný 
do užívania bol až v roku 1986. Otáz-do užívania bol až v roku 1986. Otáz-
ka obnovy obsahu erbu sa naskytla  ka obnovy obsahu erbu sa naskytla  
v roku 1992. Na základe ankety obča-v roku 1992. Na základe ankety obča-
nov Púchova 7. marca 1992 navrhol nov Púchova 7. marca 1992 navrhol 
Š. Filiač znak mesta podľa roku 1670. Š. Filiač znak mesta podľa roku 1670. 
Všeobecne sa dodnes uvádza, že ide  Všeobecne sa dodnes uvádza, že ide  
o sv. Margitu, to však z vyššie uvede-o sv. Margitu, to však z vyššie uvede-
ných dôvodov nie je úplne isté. ných dôvodov nie je úplne isté. 

MsÚ PúchovMsÚ Púchov
Zdroj: Puchovo dedičstvoZdroj: Puchovo dedičstvo

História vývoja pečate v Púchove sa datuje od roku 1644



Zákon o energetike zaväzuje pre- Zákon o energetike zaväzuje pre- 
vádzkovateľa distribučnej siete zem- vádzkovateľa distribučnej siete zem- 
ného plynu, udržiavať plynovody  ného plynu, udržiavať plynovody  
v stave, aby dodávky plynu do domác-v stave, aby dodávky plynu do domác-
nosti boli vždy bezpečné a spoľahlivé. nosti boli vždy bezpečné a spoľahlivé. 
Z hľadiska bezpečnosti distribučnej Z hľadiska bezpečnosti distribučnej 
siete plynu je nevyhnutné vykonávať siete plynu je nevyhnutné vykonávať 
pravidelné revízie a hodnotenie tech-pravidelné revízie a hodnotenie tech-
nického stavu plynovodov. Na základe nického stavu plynovodov. Na základe 
spomínaného hodnotenia pristupu-spomínaného hodnotenia pristupu-
je spoločnosť SPP – distribúcia, a.s.  je spoločnosť SPP – distribúcia, a.s.  
k rekonštrukciám plynovodov a plyno-k rekonštrukciám plynovodov a plyno-
vých prípojok v lokalite Pod Lachov-vých prípojok v lokalite Pod Lachov-
com v Púchove.com v Púchove.

Od 15.3.2024 do 31.10.2024 budú Od 15.3.2024 do 31.10.2024 budú 
prebiehať rekonštrukčné práce prebiehať rekonštrukčné práce 
na plynovode, ktorý sa nachá-na plynovode, ktorý sa nachá-
dza na uliciach Komenského, Za dza na uliciach Komenského, Za 
cintorínom, Kuzmányho, J. Kráľa cintorínom, Kuzmányho, J. Kráľa 
a Vodárska. a Vodárska. Rekonštrukcia prípojok Rekonštrukcia prípojok 
bude pozostávať z vysadenia hlavné-bude pozostávať z vysadenia hlavné-
ho uzáveru plynu (do oplotenia, na ho uzáveru plynu (do oplotenia, na 
hranici pozemku, resp. na iné miesto  hranici pozemku, resp. na iné miesto  
v zmysle prevádzkovej dokumentá-v zmysle prevádzkovej dokumentá-
cie) a z rekonštrukcie prípojky až po cie) a z rekonštrukcie prípojky až po 
pôvodný hlavný uzáver plynu.pôvodný hlavný uzáver plynu.

Za týmto účelom bude potrebná Za týmto účelom bude potrebná 
súčinnosť obyvateľov s pracovníkmi súčinnosť obyvateľov s pracovníkmi 
SPP. V rámci uvedenej rekonštrukcie SPP. V rámci uvedenej rekonštrukcie 
bude prerušená distribúcia zemného bude prerušená distribúcia zemného 
plynu na nevyhnutnú dobu. Podľa plynu na nevyhnutnú dobu. Podľa 
postupu rekonštrukčných prác budú postupu rekonštrukčných prác budú 
postupne oznamované konkrétne postupne oznamované konkrétne 
termíny prerušenia distribúcie zemné-termíny prerušenia distribúcie zemné-
ho plynu na jednotlivých odberných ho plynu na jednotlivých odberných 
miestach.miestach.

Kvôli zaisteniu plynulosti rekon-Kvôli zaisteniu plynulosti rekon-
štrukčných prác SPP a mesto Púchov štrukčných prác SPP a mesto Púchov 
žiada o rešpektovanie dočasného žiada o rešpektovanie dočasného 
dopravného značenia odsúhlasené dopravného značenia odsúhlasené 
Okresným dopravným inšpektorátom Okresným dopravným inšpektorátom 
v Považskej Bystrici. Upozorňuje, že  v Považskej Bystrici. Upozorňuje, že  
v prípade jeho nerešpektovania bude v prípade jeho nerešpektovania bude 

nútená iniciovať odtiahnutie vozi-nútená iniciovať odtiahnutie vozi-
diel stojacich v rozpore s dočasným diel stojacich v rozpore s dočasným 
dopravným značením.dopravným značením.

Uvedená rekonštrukcia plynovodov Uvedená rekonštrukcia plynovodov 
je nevyhnutná pre zvýšenie bezpeč-je nevyhnutná pre zvýšenie bezpeč-
nosti, ochrany životov, zdravia a majet-nosti, ochrany životov, zdravia a majet-
ku, ako aj bezpečnosti a spoľahlivosti ku, ako aj bezpečnosti a spoľahlivosti 

dodávok zemného plynu do domác-dodávok zemného plynu do domác-
ností. Preto prosíme o trpezlivosť  ností. Preto prosíme o trpezlivosť  
a zhovievavosť až do ukončenia rekon-a zhovievavosť až do ukončenia rekon-
štrukčných prác. Za pochopenie ďaku-štrukčných prác. Za pochopenie ďaku-
jeme. jeme. 

MsÚ PúchovMsÚ Púchov

spravodajstvospravodajstvo66

Od 1. februára 2021 začala v Púcho-Od 1. februára 2021 začala v Púcho-
ve pre občanov vo veku nad 65 rokov ve pre občanov vo veku nad 65 rokov 
(vrátane), s trvalým či prechodným (vrátane), s trvalým či prechodným 
pobytom v meste Púchov, s preuka-pobytom v meste Púchov, s preuka-
zom ŤZP, fungovať služba „Sociálny zom ŤZP, fungovať služba „Sociálny 
taxík“, tá sa za obdobie 3 rokov stala taxík“, tá sa za obdobie 3 rokov stala 
veľmi obľúbenou a vyhľadávanou veľmi obľúbenou a vyhľadávanou 
medzi spomínanou skupinou obyvate-medzi spomínanou skupinou obyvate-
ľov, ktorým tak uľahčuje mnohé život-ľov, ktorým tak uľahčuje mnohé život-
né situácie. né situácie. 

Terénnu sociálnu službu využilo za Terénnu sociálnu službu využilo za 
toto obdobie 282 klientov, najstaršia  toto obdobie 282 klientov, najstaršia  
z nich mala 95 rokov, najviac jázd z nich mala 95 rokov, najviac jázd 
absolvovala seniorka vo veku 77 rokov, absolvovala seniorka vo veku 77 rokov, 
ktorá cestovala sociálnym taxíkom ktorá cestovala sociálnym taxíkom 
166-krát.166-krát.

Za obdobie od 1.2.2021 do 31.1.2024 Za obdobie od 1.2.2021 do 31.1.2024 
najazdilo auto „sociálneho taxíka“ najazdilo auto „sociálneho taxíka“ 
4463 jázd, čo je v prepočte 37871 kilo-4463 jázd, čo je v prepočte 37871 kilo-
metrov. Najviac jázd za minulý kalen-metrov. Najviac jázd za minulý kalen-
dárny rok bolo v letnom mesiaci jún, dárny rok bolo v letnom mesiaci jún, 
kedy vodič/dispečer prepravnej služby kedy vodič/dispečer prepravnej služby 
odšoféroval 209 jázd. Do miest vzdia-odšoféroval 209 jázd. Do miest vzdia-
lených viac ako 100 km od Púchova lených viac ako 100 km od Púchova 
sa vykonalo 35 jázd, najvzdialenejším sa vykonalo 35 jázd, najvzdialenejším 
miestom boli Kúpele Číž, vzdialené miestom boli Kúpele Číž, vzdialené 
253 km. 253 km. 

K dispozícii sú aj darčekové poukazy K dispozícii sú aj darčekové poukazy 
v hodnote 5 eur, doposiaľ bolo vyda-v hodnote 5 eur, doposiaľ bolo vyda-
ných 119 kusov. Zakúpiť si ich stále ných 119 kusov. Zakúpiť si ich stále 
môžete priamo u dispečera/vodiča môžete priamo u dispečera/vodiča 
sociálneho taxíka.sociálneho taxíka.

Jazdu sociálnym taxíkom si môžu Jazdu sociálnym taxíkom si môžu 
klienti objednať najneskôr deň vopred klienti objednať najneskôr deň vopred 
na telefónnom čísle 0904 370 525. na telefónnom čísle 0904 370 525. 
Služba je dostupná každý pracovný Služba je dostupná každý pracovný 
deň v čase od 6:30 hod. do 14:30 hod. deň v čase od 6:30 hod. do 14:30 hod. 

Uvedená štatistika sociálneho taxí-Uvedená štatistika sociálneho taxí-
ka je priamou spätnou väzbou od ka je priamou spätnou väzbou od 

Vás, občanov mesta Púchov, ktorí Vás, občanov mesta Púchov, ktorí 
túto službu pravidelne využívate,  túto službu pravidelne využívate,  
o jej kvalite, Vašej dôvere, spokojnosti o jej kvalite, Vašej dôvere, spokojnosti 
a profesionálnom prístupe dispečera  a profesionálnom prístupe dispečera  
a šoféra sociálneho taxíka. Vážime si to a šoféra sociálneho taxíka. Vážime si to 
a veríme, že sociálny taxík Vám i naďa-a veríme, že sociálny taxík Vám i naďa-
lej bude slúžiť pri komfortnej preprave lej bude slúžiť pri komfortnej preprave 

k lekárovi či na úrady. k lekárovi či na úrady. 
ĎAKUJEME VÁM a dispečerovi pre- ĎAKUJEME VÁM a dispečerovi pre- 

pravnej služby patriacej pod Odde-pravnej služby patriacej pod Odde-
lenie školstva a sociálnych vecí MsÚ lenie školstva a sociálnych vecí MsÚ 
Púchov.Púchov.

Laura KrošlákováLaura Krošláková

Tretí rok funguje sociálny taxík pre Púchovčanov

Rekonštrukčné práce na plynovode pod Lachovcom
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Novoročný koncert ZUŠ v Púchove 2024
Rok sa s rokom stretol a opäť sa v stre-Rok sa s rokom stretol a opäť sa v stre-

du 31. januára do posledného miesta du 31. januára do posledného miesta 
zaplnila veľká sála Divadla Púchov. Žiaci zaplnila veľká sála Divadla Púchov. Žiaci 
hudobného a tanečného odboru pred-hudobného a tanečného odboru pred-
viedli skvelé vystúpenia plné emócií, viedli skvelé vystúpenia plné emócií, 
za ktoré si vyslúžili obrovské potlesky  za ktoré si vyslúžili obrovské potlesky  
a standing ovation. Večerom spre-a standing ovation. Večerom spre-
vádzali žiaci ZUŠ - súrodenci vádzali žiaci ZUŠ - súrodenci 
Fabokovci. Novoročnou hostkou Fabokovci. Novoročnou hostkou 
tohtoročného koncertu bola výbor-tohtoročného koncertu bola výbor-
ná Katarína Knechtová, ktorá spolu ná Katarína Knechtová, ktorá spolu 
s Be Happy a pedagogičkami ZUŠ s Be Happy a pedagogičkami ZUŠ 
zaspievala svoje obľúbené piesne,  zaspievala svoje obľúbené piesne,  
a pridali sa aj diváci.a pridali sa aj diváci.

Na záver večera vystúpila na pódiu Na záver večera vystúpila na pódiu 

primátorka mesta Katarína Heneková, primátorka mesta Katarína Heneková, 
ktorá poďakovala za profesionálnu ktorá poďakovala za profesionálnu 
organizáciu riaditeľovi ZUŠ Petro-organizáciu riaditeľovi ZUŠ Petro-
vi Stupavskému a pedagogičkám vi Stupavskému a pedagogičkám 
Márii Jašurdovej, Jane Marmanovej, Márii Jašurdovej, Jane Marmanovej, 
pedagógom z výtvarného odbo-pedagógom z výtvarného odbo-
ru a všetkým účinkujúcim aj tech-ru a všetkým účinkujúcim aj tech-
nickému zabezpečeniu podujatia  nickému zabezpečeniu podujatia  
a Púchovskej kultúre, s.r.o. Ďakujeme a Púchovskej kultúre, s.r.o. Ďakujeme 
Vám, prítomným hosťom a divákom, Vám, prítomným hosťom a divákom, 
ktorí ste podporili dnešný novoročný ktorí ste podporili dnešný novoročný 
koncert svojou účasťou a tešíme sa na koncert svojou účasťou a tešíme sa na 
ďalšom kultúrnom podujatí ZUŠ.ďalšom kultúrnom podujatí ZUŠ.

Laura KrošlákováLaura Krošláková

Dňa 29.1.2024 vo vypredanej veľkej Dňa 29.1.2024 vo vypredanej veľkej 
sále v Divadle Púchov komédia sále v Divadle Púchov komédia 
plná francúzskeho espritu a šarmu plná francúzskeho espritu a šarmu 
„MANDARÍNKOVÁ IZBA“ ponúkla „MANDARÍNKOVÁ IZBA“ ponúkla 
príbehy ľudí vo vtipných, krátkych príbehy ľudí vo vtipných, krátkych 
jednoaktovkách s prekvapivým, nieke-jednoaktovkách s prekvapivým, nieke-
dy priam detektívnym záverom. dy priam detektívnym záverom. 

Štyria herci sa v nich prevteľujú do Štyria herci sa v nich prevteľujú do 
viacerých postáv a osudov. Všetky sa viacerých postáv a osudov. Všetky sa 
odohrávajú v malom parížskom hote-odohrávajú v malom parížskom hote-
líku a v záhadnej izbe, zvanej manda-líku a v záhadnej izbe, zvanej manda-
rínková, ktorá má svoj vlastný príbeh. rínková, ktorá má svoj vlastný príbeh. 
Mandarínková izba dáva priestor reži-Mandarínková izba dáva priestor reži-
sérovi aj hercom vrátiť sa k schopnosti sérovi aj hercom vrátiť sa k schopnosti 
využiť divadelné remeslo v najlepšom využiť divadelné remeslo v najlepšom 
slova zmysle. Každý herec v nej má slova zmysle. Každý herec v nej má 
mnoho prevlekov,  napr. Maroš Kramár mnoho prevlekov,  napr. Maroš Kramár 
ich má v priebehu predstavenia až ich má v priebehu predstavenia až 

osem. Herecky náročné dielko, ktoré je osem. Herecky náročné dielko, ktoré je 
podané s ľahkosťou a s humorom.podané s ľahkosťou a s humorom.

Autor hry Robert Thomas (1927-Autor hry Robert Thomas (1927-
89) bol významný francúzsky herec, 89) bol významný francúzsky herec, 
dramatik, filmový a televízny scenáris-dramatik, filmový a televízny scenáris-
ta a tvorca jedinečného francúzskeho ta a tvorca jedinečného francúzskeho 
žánru „Comédie Policiére“ inak pove-žánru „Comédie Policiére“ inak pove-
dané  komediálneho thrilleru, kde sa dané  komediálneho thrilleru, kde sa 
majstrovsky prepletá  smiech s napä-majstrovsky prepletá  smiech s napä-
tím. Je autorom pätnástich divadel-tím. Je autorom pätnástich divadel-
ných hier, z nich najznámejšie sú Osem ných hier, z nich najznámejšie sú Osem 
žien, Turecká kaviareň a Mandarínková žien, Turecká kaviareň a Mandarínková 
izba. izba. 

ĎAKUJEME hercom: Maroš KRAMÁR, ĎAKUJEME hercom: Maroš KRAMÁR, 
Zuzana TLUČKOVÁ, Přemysl BOUBLÍK, Zuzana TLUČKOVÁ, Přemysl BOUBLÍK, 
Bibiana ONDREJKOVÁ. Boli ste skvelí!Bibiana ONDREJKOVÁ. Boli ste skvelí!

Púchovská kultúra, s.r.o. Púchovská kultúra, s.r.o. 

Komédia Mandarínková izba v Divadle Púchov
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Fakulta priemyselných technológií 
v Púchove a Stredná Spojená škola 
Púchov si vo štvrtok 8. februára 2024 
opäť pripravili večer plný kreatívnych 

módnych inšpirácií, pri príležitosti 
módnej show vo veľkej sále Divadla 
Púchov, s ktorou bola spojená aj verni-
sáž výstavy - veľkolepá FASHION.SKLO 

tak ukázala práce talentovaných štu-
dentov, o ktorých ešte určite budeme 
počuť. 

Pozvanie na módnu show prijalo  

viacero hostí, medzi nimi aj primátorka 
mesta Katarína Heneková.

Laura Krošláková 
Foto: Slavomír Flimmel

Módna show a vernisáž výstavy „fashion.skLO”

Štyri prezentované archeologické 
nálezy sa do fondu múzea dostali  
v roku 2006. Zo záznamov bývalého 
archeológa sa dozvedáme, že sa jedná 
o štiepanú industriu s rôznym spôso-
bom využitia. Čo sa datovania nálezov 
týka, ide o dobu kamennú. Obsidiá-
nová štiepaná industria je rôzneho 
tvaru a je veľmi pravdepodobné, že 
bola súčasťou úžitkových nástrojov. 
Dva kusy majú stále pomerne ostré 
hrany. Dĺžka predmetov sa pohybuje 
od 50 mm po 70mm. Aj keď industria 
pochádza z náleziska mimo nášho po-
važsko-bystrického regiónu, rozhodli 
sme sa ju odprezentovať verejnosti, 
pretože je súčasťou našich múzejných 
akvizícií. 

Napriek tomu, že sa v archeolo-
gickom fonde vlastivedného múzea 
nachádzajú stovky kúskov rôznej ka-
mennej štiepanej industrie, vybrali 
sme na ukážku 4 exempláre - krásny 
čierny obsidián, ktorý zaujme svojim 
vzhľadom. Ide o výlevnú horninu, kto-

rá vzniká pri rýchlom tuhnutí žeravej 
kyslej viskóznej lávy. Dávna legenda 
hovorí, že kameň dostal pomenovanie 
podľa Rimana menom Obsius (ale-
bo Obsidius), ktorý ho našiel v Etiópii  
a priniesol do Ríma. No je možné, že 
kameň svoje meno dostal už dávno 
predtým. Nielen v minulosti, ale ešte aj 
dnes, má svoje zastúpenie v ezoterike 
a sú mu pripisované rôzne energetické 
a duchovné vlastnosti. 

Náleziská obsidiánu sa nachádzajú 
napríklad v Mexiku, Etiópii, v Taliansku, 
na Islande, či Novom Zélande. Jedno-
ducho na miestach, kde bola aktívna 
sopečná činnosť a hornina tak mala 
pre svoj vznik dokonalé podmienky. 
Výskyt obsidiánu evidujeme aj na úze-
mí Slovenska – na východe v okrese 
Trebišov (Cejkov, Malá Bara, Viničky). 

Štiepaná industria sa vyhotovovala 
zo štiepateľných kamenných surovín 
a súvisí s výrobou špecializovaných 
nástrojov už v období paleolitu (staršia 
doba kamenná). 	          D. Kukučová

Obsidián vo vlastivednom 
múzeu v Považskej Bystrici
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Motivačné workshopy pre žiakov 
základných škôl sa stali na našej 
škole už tradíciou. V dňoch 23. a 25. 
januára 2024 navštívilo našu školu 
46 žiakov zo základnej školy J. A. 
Komenského Púchov, Beluše a Led-
nických Rovní. V štyroch tvorivých 
dielňach sa dozvedeli o štúdiu, pra-
xi a živote našej školy a vyskúšali si 
svoje vedomosti i zručnosti. 

Žiaci pracovali v menších skupinkách 
a postupne sa vystriedali pri rôznych 
činnostiach. Dievčatá učebného od-
boru cukrár spolu s Mgr. Jozefínou 
Zaukolcovou, ktorá je známa i ako 
porotkyňa televíznej šou Pečie celé 
Slovensko, ukázali tvorbu a výzdobu 
ovocných tartaletiek a medovníkov.  
V školskej kuchynke im študenti ho-
telovej akadémie spolu s Ing. Urbano-
vou a Ing. Šubom, učiteľmi odborných 
predmetov, predviedli zručnosti čaš-
níkov i kuchárov na ukážkach flambo-
vania palaciniek, na príprave slávnost-
ných chlebíčkov, nátierok a naučili ich 
i kreatívne skladanie obrúskov. Do car-
vingovej techniky zdobenia zeleniny 
a ovocia ich zasvätila naša študentka 
3. ročníka hotelovej akadémie, Nikola 
Bařinková. Študentky odboru kozme-
tička a vizážistka s Ing. Kryštofovou im 
ukázali základy čistenia pleti, ale i den-
ného líčenia, ktoré si aj sami na sebe 
vyskúšali. Najviac sa im páčili nové 

triky v lakovaní nechtov, ktoré si veľmi 
rýchlo osvojili. V kaderníctve Akadé-
mia im naše žiačky odboru kaderník/
kaderníčka so svojou majsterkou Mgr. 

Klvaňovou predviedli ukážky prípravy 
účesov. V cukrárni Akadémia ich naši 
hoteláci s Bc. Ciesarovou zoznámili  
s pravidlami miešania nápojov a prí-

pravy kávy. Spätnou väzbou našich 
hostí zo základných škôl bol ich spo-
kojný úsmev a veľmi priateľská tvorivá 
atmosféra počas celého dopoludnia. 

Súčasťou tvorivých dielní boli i infor-
mácie našej výchovnej poradkyne Mgr. 
Anny Golejovej o študijných i učeb-
ných odboroch a o možnostiach duá-
lneho vzdelávania či zahraničnej stáže. 
V budúcom školskom roku 2024/2025 
otvárame pre záujemcov o štúdium 
na Strednej odbornej škole obchodu 
a služieb v Púchove nasledovné od-
bory: študijné (ukončené maturitnou 
skúškou) - hotelová akadémia (5-ročné 
štúdium), kozmetik-vizážista/kozme-
tička-vizážistka, obchodný pracovník, 
ekonomické a administratívne služby 
v podnikaní (4-ročné štúdium) a učeb-
né odbory (3-ročné ukončené výuč-
ným listom) – kuchár, čašník/servírka, 
pracovník v gastronómii/pracovníčka 
v gastronómii, kaderník, cukrár. Absol-
venti učebných odborov môžu pokra-
čovať v nadstavbovom štúdiu (2-ročné 
ukončené maturitnou skúškou) v od-
bore podnikanie v remeslách a v služ-
bách. Stredná odborná škola obchodu 
a služieb v Púchove je modernou ško-
lou, ktorá vie svojich žiakov profesi-
onálne pripraviť do života tak, aby sa 
uplatnili na slovenskom trhu práce  
a úspešne konkurovali i odborníkom  
v zahraničí.                Adriana Pavlacová 

SOŠ OaS organizuje motivačné workshopy 
pre žiakov základných škôl

Nezisková organizácia STAR a Nur-
ture International z Veľkej Británie 
priniesli na Slovensko unikátny vzde-
lávací projekt vytvorený priamo na  
mieru zapojeným školám. Počas 12-
tich mesiacov pracovali v rámci pilot-
ného projektu Nurture International 
škola s 9 materskými a základnými 
školami z rôznych regiónov Slovenska 
na mnohých výzvach vo vzdelávacom 
prístupe, na vytvorení emocionálne 
bezpečného a tvorivého prostredia 
pre učiteľov, žiakov a rodičov. 

Nedostatok financií, neprimeraná zá-
ťaž, tlak a očakávania od pedagógov, 
demotivácia a vyhorenie, nedostatok 
komunikácie a pochopenia vedenia 
školy, nevypočutí učitelia, ktorí nie sú 
zapojení do stratégie škôl - ide o zlo-
mok reálnych problémov, ktoré sloven-
ské školy a ich zamestnancov trápia, 
 a ktoré majú v konečnom dôsled-
ku negatívny dopad na vzdelávanie  
a rozvoj detí, na bezpečné prostredie 
pre nich i učiteľov a samotnú psychiku  
a motiváciu učiteľov byť aktívnymi. 

Riešenia pre školu a pedagógov 
ponúka výchovno-vzdelávací prístup 
založený na Šiestich Nurture princí-
poch pre učenie, ktorých zavedenie 
do vzdelávacieho systému vie školám 
pomôcť čeliť mnohým výzvam. Po viac 
ako 15-ročných skúsenostiach s Nurtu-
re v oblasti školstva vo Welse, sa roz-
hodla Viera Matyšáková, zakladateľka 
STAR n.o., pomôcť aj slovenským ško-
lám. Po rozhovoroch s Nurture Inter-

national o pozitívnych výsledkoch ich 
vzdelávacích projektov v Spojenom 
kráľovstve a iných krajinách sa obidve 
organizácie spojili v spoločný projekt. 

Do projektu sa zapojilo 9 materských 
a základných škôl zo 4 krajov a 5 okre-
sov, vrátane cirkevnej školy, školy s vy-
učovacím jazykom maďarským, školy  
s dvojzmenným vyučovaním a so 
100% rómskou populáciou. Vzdeláva-
nie a jednotlivé aktivity absolvovalo 
267 členov pedagogického a inkluzív-
neho tímu. Projekt má dosah na 2722 
žiakov, z toho 340 je žiakov so špeciál-
nymi výchovno-vzdelávacími potreba-

mi, vrátane 17 žiakov so všeobecným 
intelektovým nadaním a 378 žiakov 
pochádza zo sociálne znevýhodnené-
ho prostredia.

Počas 12 mesiacov sa zamestnanci 
škôl zúčastnili osobných a online ško-
lení, ktoré boli vďaka Nurture Interna-
tional a finančnej podpore Nadácie 
Milana Dubca pre školy, zadarmo. 
Školy pravidelne pracovali na úlohách 
a výzvach. Podporovali sa navzájom  
v skupinách - zdieľali videá a fotogra-
fie, zdieľali nápady a ich uplatnenie pre 
žiakov, personál a rodičov. 

Nurture prístup k vzdelávaniu na Slo-

vensku nie je veľmi známy. Na čom je 
teda postavený? 

Individuálny prístup ku každému žia-
kovi so zreteľom na jeho osobný vývin, 
vytvorenie zdravého emočného pro-
stredia pre deti, od ktorého sa odvíja 
ich duševná pohoda a následne ich 
vzťah k učeniu, podpora pre učiteľov 
v seba pochopení a seba rozvoji, či 
vytváranie kolektívu učiteľov založe-
nom na zdravých vzťahoch, otvorenej 
komunikácii, akceptácii a vzájomnej 
podpore. To je veľmi zjednodušene 
podstata Nurture princípov.

Nurture vzdelávaniu sa už desiatky 
rokov venujú zakladateľky a riaditeľky 
Nurture International - Yvonne David 
Monaghan a Alison Grimshaw, ktoré 
odovzdali svoje dlhoročné skúsenosti 
v oblasti vzdelávania už aj slovenským 
zapojeným školám. 

Do pilotného projektu sa zapoji-
li: ZŠ Ostrovany, ZŠ Moscáryho vo 
Fiľakove, ZŠ Vajanského v Modre, 
ZŠ a MŠ Sv. Margity v Púchove, ZŠ 9, 
Námestie Mládeže vo Zvolene, MŠ 
Centrum so špeciálnou triedou vo 
Zvolene, MŠ Malinovského vo Zvo-
lene a MŠ Tehelná vo Zvolene.

Projekt realizovali Nurture Internatio-
nal v spolupráci so STAR n.o. za podpo-
ry Odboru školstva vo Zvolene pod ve-
dením PhDr. Zuzany Almáši Koreňovej 
s finančnou podporou Nadácie Milana 
Dubca pod záštitou Ministerstva škol-
stva, vedy, výskumu a športu Slovens-
kej republiky.  	                  STAR n.o 

Púchovská škola sa zapojila do Nurture vzdelávania 
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Prvýkrát v tomto roku sa krajský parlament zišiel Prvýkrát v tomto roku sa krajský parlament zišiel 
v pondelok 29. januára 2024 na X. zasadnutí Za-v pondelok 29. januára 2024 na X. zasadnutí Za-
stupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja stupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja 
(Z TSK). V priestoroch Kongresovej sály Úradu (Z TSK). V priestoroch Kongresovej sály Úradu 
TSK pod vedením župana Jaroslava Bašku roko-TSK pod vedením župana Jaroslava Bašku roko-
valo 34 poslancov. Schôdzu bolo možné sledovať valo 34 poslancov. Schôdzu bolo možné sledovať 

aj prostredníctvom on-line prenosu na webovom aj prostredníctvom on-line prenosu na webovom 
sídle kraja i na youtube, s tlmočením do posun-sídle kraja i na youtube, s tlmočením do posun-
kovej reči. Pracovnému programu predchádzalo kovej reči. Pracovnému programu predchádzalo 
slávnostné odovzdanie symbolického kľúča od slávnostné odovzdanie symbolického kľúča od 
Trenčianskeho hradu vo vestibule župného úra-Trenčianskeho hradu vo vestibule župného úra-
du.du.
Januárové zasadnutie Z TSK otvorili krajskí poslan-Januárové zasadnutie Z TSK otvorili krajskí poslan-

ci minútou ticha, uctili si ňou pamiatku zamestnan-ci minútou ticha, uctili si ňou pamiatku zamestnan-
cov župného úradu a organizácií v zriaďovateľskej cov župného úradu a organizácií v zriaďovateľskej 
pôsobnosti kraja, ktorí zomreli v minulom roku.  pôsobnosti kraja, ktorí zomreli v minulom roku.  
V úvode pracovného programu schôdze vzali krajskí V úvode pracovného programu schôdze vzali krajskí 
poslanci na vedomie Správu z kontroly plnenia uzne-poslanci na vedomie Správu z kontroly plnenia uzne-
sení prijatých na IX. zasadnutí Z TSK. Postupne bolo sení prijatých na IX. zasadnutí Z TSK. Postupne bolo 
prerokovaných a schválených niekoľko majetkových prerokovaných a schválených niekoľko majetkových 
bodov, vrátane:bodov, vrátane:
- Prebytočnosti nehnuteľného majetku, pozemkov  - Prebytočnosti nehnuteľného majetku, pozemkov  

v správe Gymnázia Ľ. Štúra v Trenčíne, jeho zámenu  v správe Gymnázia Ľ. Štúra v Trenčíne, jeho zámenu  
s mestom Trenčín, za pozemok v areáli SOŠ obchodu s mestom Trenčín, za pozemok v areáli SOŠ obchodu 
a služieb Jilemnického v Trenčíne, z dôvodu hodné-a služieb Jilemnického v Trenčíne, z dôvodu hodné-
ho osobitného zreteľa. Na predmetnom pozemku ho osobitného zreteľa. Na predmetnom pozemku 
chce župa vybudovať prístavbu výťahu, ktorý je sú-chce župa vybudovať prístavbu výťahu, ktorý je sú-
časťou projektu debarierizácie. Mesto Trenčín zas za-časťou projektu debarierizácie. Mesto Trenčín zas za-
menené pozemky pri gymnáziu využije na realizáciu menené pozemky pri gymnáziu využije na realizáciu 
projektu revitalizácie Ul. 1. mája. Zámenu zastupiteľ-projektu revitalizácie Ul. 1. mája. Zámenu zastupiteľ-
stvo schválilo bez finančného vyrovnania.stvo schválilo bez finančného vyrovnania.
- Prebytočnosti, spôsobu prevodu a predaja po-- Prebytočnosti, spôsobu prevodu a predaja po-

zemkov v k. ú. Trenčín, na ktorých v súbehu s ces-zemkov v k. ú. Trenčín, na ktorých v súbehu s ces-
tou III/1881 Trenčín – Hrabovka, mesto vybudovalo tou III/1881 Trenčín – Hrabovka, mesto vybudovalo 
verejnoprospešnú stavbu (chodník Istebnícka ulica),  verejnoprospešnú stavbu (chodník Istebnícka ulica),  
v prospech mesta Trenčín.v prospech mesta Trenčín.
- Prebytočnosti, spôsobu prevodu a predaja po-- Prebytočnosti, spôsobu prevodu a predaja po-

zemkov v k. ú. Adamovské Kochanovce, na ktorých  zemkov v k. ú. Adamovské Kochanovce, na ktorých  
v súbehu s cestou III/1225 Štvrtok – Kostolná, obec vy-v súbehu s cestou III/1225 Štvrtok – Kostolná, obec vy-
budovala chodník v rámci verejnoprospešnej stavby,  budovala chodník v rámci verejnoprospešnej stavby,  
v prospech obce Adamovské Kochanovce.v prospech obce Adamovské Kochanovce.
- Zámeny nehnuteľného majetku kraja, pozemkov, - Zámeny nehnuteľného majetku kraja, pozemkov, 

na ktorých sa v súbehu s cestou II/500 Kúty – hr. SR/na ktorých sa v súbehu s cestou II/500 Kúty – hr. SR/
ČR nachádzajú chodníky vo vlastníctve obce Vrbov-ČR nachádzajú chodníky vo vlastníctve obce Vrbov-
ce, za pozemky vo vlastníctve obce – pod cestou ce, za pozemky vo vlastníctve obce – pod cestou 
III/1197 Turá Lúka – Vrbovce, a to bez finančného III/1197 Turá Lúka – Vrbovce, a to bez finančného 
vyrovnania.vyrovnania.
- Nadobudnutia vlastníckeho práva k pozemkom  - Nadobudnutia vlastníckeho práva k pozemkom  

v blízkosti budovy Strednej zdravotníckej školy C. Ši-v blízkosti budovy Strednej zdravotníckej školy C. Ši-
murkovej v Trenčíne, na ktorých sa nachádza požiar-murkovej v Trenčíne, na ktorých sa nachádza požiar-
ne schodisko a bočný vstup do budovy školy, od spo-ne schodisko a bočný vstup do budovy školy, od spo-
ločnosti 2 x N, spol. s. r. o. Trenčín. Škola tiež plánuje ločnosti 2 x N, spol. s. r. o. Trenčín. Škola tiež plánuje 
za účelom ochrany majetku vybudovať okolo celého za účelom ochrany majetku vybudovať okolo celého 
areálu oplotenie.areálu oplotenie.

Zo zriaďovacej listiny bola vyňatá podnikateľská Zo zriaďovacej listiny bola vyňatá podnikateľská 
činnosťčinnosť
Zastupiteľstvo TSK schválilo aj dodatok k Zriaďo-Zastupiteľstvo TSK schválilo aj dodatok k Zriaďo-

vacej listine SOŠ obchodu a služieb, Nábrežie J. Ka-vacej listine SOŠ obchodu a služieb, Nábrežie J. Ka-
linčiaka 1, Prievidza, ktorý sa týka ukončenia pod-linčiaka 1, Prievidza, ktorý sa týka ukončenia pod-
nikateľskej činnosti. Škola o tento krok požiadala z nikateľskej činnosti. Škola o tento krok požiadala z 

dôvodu preukázanej straty v rámci podnikateľskej dôvodu preukázanej straty v rámci podnikateľskej 
činnosti z predchádzajúceho obdobia a v súlade so činnosti z predchádzajúceho obdobia a v súlade so 
zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy. zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy. 
Dodatok nadobudne účinnosť 1. februára 2024.Dodatok nadobudne účinnosť 1. februára 2024.
Financie z Fondu na podporu športu chce župa Financie z Fondu na podporu športu chce župa 

využiť na rekonštrukciu telocvične SOŠ strojníc-využiť na rekonštrukciu telocvične SOŠ strojníc-
kej v Považskej Bystricikej v Považskej Bystrici
Fond na podporu športu vyhlásil v decembri mi-Fond na podporu športu vyhlásil v decembri mi-

nulého roka výzvu na predkladanie žiadostí o po-nulého roka výzvu na predkladanie žiadostí o po-
skytnutie finančného príspevku na projekty pod-skytnutie finančného príspevku na projekty pod-
pory športu spočívajúce vo výstavbe, rekonštrukcii  pory športu spočívajúce vo výstavbe, rekonštrukcii  
a modernizácii športovej infraštruktúry, a to s cieľom a modernizácii športovej infraštruktúry, a to s cieľom 
vytvoriť priaznivé a dlhodobo udržateľné podmien-vytvoriť priaznivé a dlhodobo udržateľné podmien-
ky pre športovú reprezentáciu SR, rozvoj športu detí ky pre športovú reprezentáciu SR, rozvoj športu detí 
a mládeže a športových talentov. TSK v rámci tejto a mládeže a športových talentov. TSK v rámci tejto 
výzvy plánuje zrekonštruovať telocvičňu SOŠ stroj-výzvy plánuje zrekonštruovať telocvičňu SOŠ stroj-

níckej v Považskej Bystrici. Poslanci schválili podanie níckej v Považskej Bystrici. Poslanci schválili podanie 
žiadosti o NFP. Celkové náklady projektu sú vo výš-žiadosti o NFP. Celkové náklady projektu sú vo výš-
ke 1 598 941 eur, žiadaná výška príspevku 1 100 000 ke 1 598 941 eur, žiadaná výška príspevku 1 100 000 
eur, spolufinancovanie vo výške 30% predstavuje  eur, spolufinancovanie vo výške 30% predstavuje  
471 428,57 eur a výdavky nad rámec spolufinancova-471 428,57 eur a výdavky nad rámec spolufinancova-
nia 27 512,43 eur. S realizáciou projektu sa počíta ma-nia 27 512,43 eur. S realizáciou projektu sa počíta ma-
ximálne do konca roka 2026. Súčasťou rekonštrukcie ximálne do konca roka 2026. Súčasťou rekonštrukcie 
je aj dodávka športového vybavenia pre gymnastiku, je aj dodávka športového vybavenia pre gymnastiku, 
minifutbal, hádzanú, basketbal, volejbal, floorbal či minifutbal, hádzanú, basketbal, volejbal, floorbal či 

elektronická časomiera. Projekt počíta aj s energetic-elektronická časomiera. Projekt počíta aj s energetic-
kou úsporou objektu.kou úsporou objektu.
Dve župné gymnáziá sa uchádzajú o finančné Dve župné gymnáziá sa uchádzajú o finančné 

prostriedky v rámci programu Erasmus+prostriedky v rámci programu Erasmus+
Gymnázium V. B. Nedožerského v Prievidzi sa zapo-Gymnázium V. B. Nedožerského v Prievidzi sa zapo-

jilo do projektu v rámci programu Erasmus+. Nosnou jilo do projektu v rámci programu Erasmus+. Nosnou 
aktivitou projektu budú krátkodobé vzdelávacie aktivitou projektu budú krátkodobé vzdelávacie 
mobility jednotlivcov a skupín, zamerané na integ-mobility jednotlivcov a skupín, zamerané na integ-
ráciu informačno-komunikačných technológií do vy-ráciu informačno-komunikačných technológií do vy-
učovacieho procesu, zlepšenie jazykových zručností  učovacieho procesu, zlepšenie jazykových zručností  
a rozvoj kritického a kreatívneho myslenia. Maxi-a rozvoj kritického a kreatívneho myslenia. Maxi-
málna výška grantu je 26 720 eur, predfinancovanie málna výška grantu je 26 720 eur, predfinancovanie 
(80%) predstavuje 21 376 eur a záverečná platba (80%) predstavuje 21 376 eur a záverečná platba 
(20%) je vo výške 5 344 eur. Do rovnakého programu (20%) je vo výške 5 344 eur. Do rovnakého programu 
sa zapojilo aj Gymnázium v Partizánskom, v rámci sa zapojilo aj Gymnázium v Partizánskom, v rámci 
svojho projektu bude realizovať krátkodobé vzdelá-svojho projektu bude realizovať krátkodobé vzdelá-
vacie mobility jednotlivcov a skupín, zamerané na vacie mobility jednotlivcov a skupín, zamerané na 
zlepšenie kvality vyučovania na škole pomocou pro-zlepšenie kvality vyučovania na škole pomocou pro-
jektového vyučovania, skvalitnenie jazykovej úrovne jektového vyučovania, skvalitnenie jazykovej úrovne 
pedagógov či environmentálnej a outdoorovej výuč-pedagógov či environmentálnej a outdoorovej výuč-
by odborných predmetov. Maximálna výška grantu by odborných predmetov. Maximálna výška grantu 
je 32 585 eur, predfinancovanie (80%) predstavuje  je 32 585 eur, predfinancovanie (80%) predstavuje  
26 068 eur a záverečná platba (20%) 6 517 eur. Tren-26 068 eur a záverečná platba (20%) 6 517 eur. Tren-
čianska župa poskytne obom školám finančné pro-čianska župa poskytne obom školám finančné pro-
striedky na predfinancovanie záverečnej platby pro-striedky na predfinancovanie záverečnej platby pro-
jektov.jektov.
Zastupiteľstvo rozhodovalo o odmene hlavného Zastupiteľstvo rozhodovalo o odmene hlavného 

kontrolórakontrolóra
Funkciu hlavného kontrolóra Trenčianskeho samo-Funkciu hlavného kontrolóra Trenčianskeho samo-

správneho kraja vykonáva Pavol Zigo od novembra správneho kraja vykonáva Pavol Zigo od novembra 
2020. V rámci dvoch zastupiteľstvom schválených 2020. V rámci dvoch zastupiteľstvom schválených 
Plánov kontrolnej činnosti bolo v minulom roku Plánov kontrolnej činnosti bolo v minulom roku 
Útvarom hlavného kontrolóra TSK zrealizovaných Útvarom hlavného kontrolóra TSK zrealizovaných 
52 kontrol, čím bol plán splnený na 100%. Okrem 52 kontrol, čím bol plán splnený na 100%. Okrem 
naplánovaných kontrol hospodárenia a nakladania  naplánovaných kontrol hospodárenia a nakladania  
s majetkom to boli aj tematické kontroly v spolu-s majetkom to boli aj tematické kontroly v spolu-
práci s Oddelením vnútornej kontroly sťažností  práci s Oddelením vnútornej kontroly sťažností  
a petícií Úradu TSK. Naplánované kontroly boli hlavne  a petícií Úradu TSK. Naplánované kontroly boli hlavne  
v oblasti školstva, kultúry, sociálnej pomoci, dopravy  v oblasti školstva, kultúry, sociálnej pomoci, dopravy  
a kontroly na Úrade TSK. Do plánu bola tiež zaradená a kontroly na Úrade TSK. Do plánu bola tiež zaradená 
aj kontrola neziskovej organizácie Kreatívny inštitút aj kontrola neziskovej organizácie Kreatívny inštitút 
Trenčín, ktorej spoluzakladateľom je TSK. V rámci Trenčín, ktorej spoluzakladateľom je TSK. V rámci 
svojej činnosti kontrolór poskytoval poradenstvo pre svojej činnosti kontrolór poskytoval poradenstvo pre 
OvZP TSK na tzv. „Metodických dňoch“, spracoval sta-OvZP TSK na tzv. „Metodických dňoch“, spracoval sta-
noviská k Záverečnému účtu TSK a Rozpočtu TSK, vy-noviská k Záverečnému účtu TSK a Rozpočtu TSK, vy-

tvoril podmienky pre fungovanie Komisie pre nezlu-tvoril podmienky pre fungovanie Komisie pre nezlu-
čiteľnosť funkcií a v súvislosti s implementáciou ISO čiteľnosť funkcií a v súvislosti s implementáciou ISO 
normy STN 37001 Systému manažérstva proti korup-normy STN 37001 Systému manažérstva proti korup-
cii ÚHK zastrešoval aj protikorupčnú politiku. Zastu-cii ÚHK zastrešoval aj protikorupčnú politiku. Zastu-
piteľstvo na svojom januárovom zasadnutí schválilo piteľstvo na svojom januárovom zasadnutí schválilo 
odmenu hlavnému kontrolórovi TSK za rok 2023 vo odmenu hlavnému kontrolórovi TSK za rok 2023 vo 
výške 30% súhrnu platov ustanovených zákonom  výške 30% súhrnu platov ustanovených zákonom  
o samospráve vyšších územných celkov.o samospráve vyšších územných celkov.

TSKTSK

V Trenčíne zasadalo Zastupiteľstvo TSK



spravodajstvospravodajstvo 1111

Mesto Púchov v súčinnosti s Podni-Mesto Púchov v súčinnosti s Podni-
kom technických služieb mesta s.r.o. kom technických služieb mesta s.r.o. 
Púchov oznamuje občanom, že v rám-Púchov oznamuje občanom, že v rám-
ci akcie „Jarné upratovanie mesta“, sa ci akcie „Jarné upratovanie mesta“, sa 
bude rozmiestnenie veľkoobjemových bude rozmiestnenie veľkoobjemových 
kontajnerov pre jednotlivé mestské kontajnerov pre jednotlivé mestské 

časti, na uloženie objemového odpa-časti, na uloženie objemového odpa-
du, riadiť nižšie uvedeným harmono-du, riadiť nižšie uvedeným harmono-
gramom.gramom.
Individuálny zber nebezpečného  Individuálny zber nebezpečného  

a elektronického odpadu bude usku-a elektronického odpadu bude usku-
točnený na základe požiadavky for-točnený na základe požiadavky for-
mou objednávky cez zástupcov jed-mou objednávky cez zástupcov jed-
notlivých miestnych častí. Následný notlivých miestnych častí. Následný 
zber nebezpečného a elektronického zber nebezpečného a elektronického 
odpadu bude vykonaný individuálne  odpadu bude vykonaný individuálne  
v miestnej časti u nahlásených obča-v miestnej časti u nahlásených obča-
nov.nov.
TIETO KONTAJNERY SÚ URČENÉ TIETO KONTAJNERY SÚ URČENÉ 

VÝLUČNE NA VEĽKOOBJEMOVÝ KO-VÝLUČNE NA VEĽKOOBJEMOVÝ KO-
MUNÁLNY ODPAD.MUNÁLNY ODPAD.
Teda na skrine, nábytok, gauče, umý-Teda na skrine, nábytok, gauče, umý-

vadlá, WC misy. Skrine a iné rozmerovo vadlá, WC misy. Skrine a iné rozmerovo 
väčšie odpady žiadame rozobrať a až väčšie odpady žiadame rozobrať a až 
následne uložiť do veľkoobjemového následne uložiť do veľkoobjemového 
kontajnera. Uložením rozobratého kontajnera. Uložením rozobratého 
nadrozmerného odpadu do kontajne-nadrozmerného odpadu do kontajne-
ra zabezpečíte jeho plné a efektívne ra zabezpečíte jeho plné a efektívne 
využitie.využitie.
Mesto Púchov sa zároveň obracia na Mesto Púchov sa zároveň obracia na 

občanov so žiadosťou, aby veľkoob-občanov so žiadosťou, aby veľkoob-
jemový odpad v prípade naplnenia jemový odpad v prípade naplnenia 
kontajnerov neukladali vedľa nich. Uk-kontajnerov neukladali vedľa nich. Uk-
ladaním odpadu mimo určených kon-ladaním odpadu mimo určených kon-
tajnerov dochádza k tvorbe čiernych tajnerov dochádza k tvorbe čiernych 
skládok, čím sa občania dopúšťajú skládok, čím sa občania dopúšťajú 
priestupku.priestupku.
Upozorňujeme, že kontajnery sú  Upozorňujeme, že kontajnery sú  

k dispozícii pre občanov mesta Pú-k dispozícii pre občanov mesta Pú-
chov, ktorí sú poplatníkmi za komunál-chov, ktorí sú poplatníkmi za komunál-
ny odpad, majú v meste trvalý alebo ny odpad, majú v meste trvalý alebo 
prechodný pobyt. Pri kontajneroch prechodný pobyt. Pri kontajneroch 
budú prebiehať kontroly zo strany budú prebiehať kontroly zo strany 
mestskej polície, preto prosíme obča-mestskej polície, preto prosíme obča-
nov o súčinnosť.nov o súčinnosť.
Do kontajnerov je prísne zakázane Do kontajnerov je prísne zakázane 

vhadzovať:vhadzovať:
PNEUMATIKY- nepatria do komunál-PNEUMATIKY- nepatria do komunál-

neho odpadu, avšak zdarma Vám ich neho odpadu, avšak zdarma Vám ich 
prevezmú v akomkoľvek pneuservise.prevezmú v akomkoľvek pneuservise.

ELEKTROSPOTREBIČE- zdarma sa dajú ELEKTROSPOTREBIČE- zdarma sa dajú 
odovzdať na zbernom dvore PTSM.odovzdať na zbernom dvore PTSM.
AZBEST- ide o nebezpečný od-AZBEST- ide o nebezpečný od-

pad, s ktorým môžu manipulovať a pad, s ktorým môžu manipulovať a 
zneškodňovať ho iba certifikované zneškodňovať ho iba certifikované 
spoločnosti. Manipuláciou s azbestom spoločnosti. Manipuláciou s azbestom 

ohrozujete seba aj svoje okolie.ohrozujete seba aj svoje okolie.
BIOLOGICKÝ ODPAD (LÍSTIE, KONÁRE, BIOLOGICKÝ ODPAD (LÍSTIE, KONÁRE, 

TRÁVA) – tento odpad je možné bez-TRÁVA) – tento odpad je možné bez-
platne odovzdať na zbernom dvore platne odovzdať na zbernom dvore 
PTSM.PTSM.
STAVEBNÝ ODPAD- tento odpad nie je STAVEBNÝ ODPAD- tento odpad nie je 

komunálny odpad, dá sa odovzdať na komunálny odpad, dá sa odovzdať na 
zbernom dvore PTSM.zbernom dvore PTSM.

Taktiež prosíme občanov, ktorí odpad Taktiež prosíme občanov, ktorí odpad 
dovážajú ku kontajnerom na príves-dovážajú ku kontajnerom na príves-
ných vozíkoch, prípadne v autách, aby ných vozíkoch, prípadne v autách, aby 
tento odpad priviezli priamo na zber-tento odpad priviezli priamo na zber-
ný dvor PTSM, kde je možné ho ďalej ný dvor PTSM, kde je možné ho ďalej 
roztriediť.roztriediť.

Rozmiestnené kontajnery je potrebné Rozmiestnené kontajnery je potrebné 
ponechať pre občanov, ktorí nemajú ponechať pre občanov, ktorí nemajú 
príležitosť odpad doviezť do zberného príležitosť odpad doviezť do zberného 
dvora.dvora.
Zberný dvor je otvorený každý pra-Zberný dvor je otvorený každý pra-

covný deň od 8.00 hod. do 10.30 covný deň od 8.00 hod. do 10.30 
hod. a od 11.00 hod. do 18.00 hod., hod. a od 11.00 hod. do 18.00 hod., 
v sobotu od 8.00 hod. do 12.00 hod. v sobotu od 8.00 hod. do 12.00 hod. 

Informácia o posky-Informácia o posky-
tovaní veľkoobjemo-tovaní veľkoobjemo-
vých kontajnerovvých kontajnerov
Zber nebezpečného a elektronického Zber nebezpečného a elektronického 

odpadu bude uskutočnený na zákla-odpadu bude uskutočnený na zákla-
de požiadavky, formou objednávky de požiadavky, formou objednávky 
cez zástupcov jednotlivých miestnych cez zástupcov jednotlivých miestnych 
častí. Následný zber bude vykonaný častí. Následný zber bude vykonaný 
individuálne v miestnej časti u nahlá-individuálne v miestnej časti u nahlá-
sených občanov.sených občanov.
Objednávky na zber nebezpečné-Objednávky na zber nebezpečné-

ho a elektronického odpaduho a elektronického odpadu budú  budú 
zhromažďované u p. Halasa, pracov-zhromažďované u p. Halasa, pracov-
níka PTSM s. r. o., kontakt: Telefón: níka PTSM s. r. o., kontakt: Telefón: 
+421905770140, mail: halas@ptsmpu.+421905770140, mail: halas@ptsmpu.
sksk
Objednávky môžete nahlasovať od Objednávky môžete nahlasovať od 

7.00 hod. do 13.00 hod. vždy v pra-7.00 hod. do 13.00 hod. vždy v pra-
covný deň od 1.3. do 14.4. 2024covný deň od 1.3. do 14.4. 2024
Kontajnery na uloženie objemovéhKontajnery na uloženie objemového o 

odpadu budú poskytované na základe odpadu budú poskytované na základe 
harmonogramu.harmonogramu.
Mobilný zber odpadu je potrebné Mobilný zber odpadu je potrebné 

podľa potreby občanom oznámiť podľa potreby občanom oznámiť 
miestnym rozhlasom, elektronicky, miestnym rozhlasom, elektronicky, 
výveskou. Jedná sa o informáciu - deň, výveskou. Jedná sa o informáciu - deň, 
čas a prípadne miesto zberu.čas a prípadne miesto zberu.
Nebezpečný odpad a elektronický od-Nebezpečný odpad a elektronický od-

pad mimo akcie vyhlásenej mestom je pad mimo akcie vyhlásenej mestom je 
možné v priebehu roka odovzdať bez-možné v priebehu roka odovzdať bez-
platne na zberný dvor PTSM s.r.o.platne na zberný dvor PTSM s.r.o.

MsÚ Púchov MsÚ Púchov 
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Jarné upratovanie mesta Púchov 2024 
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk

www.kino.puchov.sk
www.cvcvcielka.sk
www.zuspuchov.sk

DIVADLO
DO FORMY S LUCKOU
Štvrtok  15.2., 22.2., 29.2.     tanečná sála     17.15 h    
60 minútový tréning, kruhový kardio tréning, 1 hodina 5 €.
MODERNÁ  KALANETIKA 
Štvrtok   15.2., 29.2.      tanečná sála     18.30 h  
Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, 
kultura@puchovskakultura.sk
KURZ SPOLOČENSKÝCH TANCOV PRE DOSPELÝCH
Štvrtok   15.2. - zahájenie, 22.2., 26.2.     veľká sála    18.30 h 
1x v týždni /pondelok/ 2 vyučovacie hodiny, 10 lekcii, poplatok 80 €/1osoba. 
PRIHLÁŠKU na stiahnutie nájdete na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ale-
bo u informátora v Divadle, v Púchovskom informačnom centre, kde ich môžete 
vypísané aj ODOVZDAŤ, alebo poslať emailom na kultura@puchovskakultura.sk
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   19.2.,  26.2.       tanečná sála    18.30 h
Streda       21.2.,  28.2.          tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
FIT S ÚSMEVOM
Utorok    13.2.,  20.2., 27.2.       tanečná sála     16.00 h
Body Forming. Lekcie 4 €/1hodina. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok    13.2.,  20.2., 27.2.       tanečná sála     17.30 h
Streda     14.2.,  21.2., 28.2.        tanečná sála       9.30 h
ZO ZDRAVOTNÝCH dôvodov LEKTORKY KURZU /operácia/ sa v mesiaci  
január kurz jogy nebude cvičiť.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   22.1., 29.1.                     tanečná sála    18.30 h
Streda        17.1., 24.1., 31.1.         tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk 
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda   14.2., 21.2., 28.2.      tanečná sála       17.00 h
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok     13.2.        učebňa č.1     16.00 h
Utorok     27.2.        učebňa č.1     16.00 h
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do emailom: kultura@
puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €, požičanie šija-
ceho stroja je v cene poplatku.
VALENTÍN V DIVADLE: PRAVDA
Streda 14.2.     veľká sála   19.00 h
Komédia. Obsadenie:  Marek Majeský, Peter Sklár,Soňa Norisová, ALICE - Helena 
Krajčiová. Predstavenie trvá 75min (bez prestávky), 15+ (do 15r. v sprievode zá-
konného zástupcu). Vstupné v predpredaji 20 €, v deň podujatia 23 €. Predaj vstu-
peniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.
puchov.sk a v predajnej sieti Ticketportal - 2, 11,12 rad.
Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk

KINO 
MILUJE MA, NEMILUJE MA – VALENTÍN V KINE 
Streda 14.2. 17:30 / Piatok 23.2. 19:30 h 
ITAFILM –⑫ - 103 min. – romantický – komédia - titulky – USA. ( H, X ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
FRANTA MIMOZEMŠŤAN
Štvrtok 15.2. 17:30 h  
CINEMART - ⑫ - 101 min. – komédia – OV – ČR. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
BOB MARLEY: ONE LOVE
Štvrtok 15.2. 19:30 h / Nedeľa 18.2. 17:30 h 
CINEMART - ⑮ - 103 min. – dráma – životopisný – titulky – USA. ( N, D, Z ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MADAME WEB
Piatok 16.2. 19:30 h 
ITAFILM – ⑫ - 119 min. – akčný – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MAČKA A PES: BLÁZNIVÉ DOBRODRUŽSTVO

Nedeľa 18.2. 15:30 h / Sobota 24.2. 17:30 h 
BONTONFILM - ⑦ - 87 min. – animovaný – dobrodružný – komédia – FR – SD. ( N, 
S ). Vstupné 6 €. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
A MÁME, ČO SME CHCELI – KINO ZA BABKU 
Pondelok 19.2. 19:30 h 
BONTONFILM  ⑫ - 100 min. – tragikomédia – OV – SR – ČR – KA. Vstupné 3 €. 
MÁŠA A MEDVEĎ 2 DVOJITÁ ZÁBAVA – PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE 
Utorok 20.2. 10:00 h 
VERTIGO – U – 76 min. – animovaný – RU – SD. Vstupné 5 €. 
ČAROVNÁ LIENKA A ČIERNY KOCÚR – PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE 
Štvrtok 22.2. 10:00 h 
BONTONFILM – U– 105 min. – animovaný – FR – USA – SD. Vstupné 5 €. 
ZIMNÉ PRÁZDNINY 
Štvrtok 22.2. 17:30 h / Sobota 24.2 19:30 h 
CINEMART - ⑫- 133 min. – komédia – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
TANCUJ MATYLDA 
Piatok 23.2. 17:30 / Nedeľa 25.2. 17:30 h 
BONTONFILM - ⑫ - 113 min. – dráma – komédia – OV – ČR – SR. ( N, S ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je 
vhodný pre maloletých do 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, 
titulky. Obsahový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, 
sex – X, vulgarizmy – V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

ŽUPNÝ DOM
SCANDI 2024 
štvrtky  15., 22. a 29.2. 2024  o 19:30 hod. /OZ PODIVNÝ BARÓN /  
Prehliadky súčasných severských filmov SCANDI 2024! Informácie o filmoch 
v osobitných udalostiach na oficiálnom FB Podivný Barón. V Čitárni Župného 
domu.  Vstupné: 5 €/film.
Nedeľný ateliér v parku / OZ POTVORA/
nedele a 25.2. 2024 15:00 – 20:00 hod.
Vypustite svojho vnútorného umelca. Každú párnu nedeľu vás pozývame  
k nám. Objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, skicovania, 
kresby a ďalších! . Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10 €.
NaCeste: spoznaj svet očami misionára / OZ PODIVNÝ BARÓN /
utorok 13.2. 2024 o 18:00 hod.
Misionár Peter Čičák, ktorý s poslaním pomáhať odletel do Afriky či Ameriky. Čitá-
reň Župného domu. Vstupné: dobrovolné.
Ako lieta papier / OZ POTVORA / 
Sobota 17.2. 2024 16:00 – 19:00 hod.
Poskladajte si z papiera lietadlo a vyskúšajte ako lieta v rámci „ Miestnych maj-
strovstiev v hode papierovým lietadlom“. Určené pre deti a dospelých materiál, 
vzduch, voda, dobrá nálada a lektor v cene. Podkrovie Župného domu. Účastníc-
ky poplatok 1€.
Bylinky pre zvieratá / Lenka Prešnajderová / 
streda 21.2. 2024 o 18:00 hod.
Zvieratá v prírode aktívne využívajú rastliny zo svojho prostredia na vlastnú sa-
moliečbu. Naši domáci miláčikovia nemajú tieto schopnosti, alebo nemajú toľko 
príležitostí, ale my im s tým môžeme pomôcť. Prednáškou vás bude sprevádzať 
skúsená bylinkárka Lenka Prešnajderová. Čitáreň Župný dom.  Vstupné: dobro-
volné.  
Výtvarné kurzy - akryl /Elian FinestArtist /
sobota 24.2. 2024  09:00 – 16:00 hod
Na kurz je potrebné prihlásiť sa (0949 082 135) do štvrtku v danom týždni. Treba 
si priniesť iba vhodné prezlečenie. Pomôcky na maľovanie vrátane občerstvenia 
budú dispozícii. Na kurz si môžete priniesť svoju vlastnú predlohu. Kurzy sú urče-
né aj pre úplných začiatočníkov. Podkrovie župného domu. Cena: 45 €.

CVČ VČIELKA
Kurz keramiky v Klube mladých
18. 2. 2024 od 14.00 - 17.00
Šachový turnaj generácií - Klub mladých
20. 2. 2024 o 8.00
Workshop - Leadership
21. 2. 2024  o 10.00
pre mládež od 13 rokov, Klub mladých
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Opäť na lyžiach

Druhý DOD za dverami

Aj v tomto školskom roku sme pripravili všetko na lyžiarsky kurz pre našich Aj v tomto školskom roku sme pripravili všetko na lyžiarsky kurz pre našich 
prvákov....prvákov....

Veľká Rača nesklamala a žiaci si pochvaľovali. Takto o tom napísali „áčkari“: Veľká Rača nesklamala a žiaci si pochvaľovali. Takto o tom napísali „áčkari“: 
„Lyžovať sa už niektorí z nás vedeli, no vždy je čo zlepšovať. Boli sme tam „Lyžovať sa už niektorí z nás vedeli, no vždy je čo zlepšovať. Boli sme tam 

všetci spolu. To bolo super.  S učiteľmi sa dalo dobre dohodnúť a neboli všetci spolu. To bolo super.  S učiteľmi sa dalo dobre dohodnúť a neboli 
žiadne problémy s pravidlami, ktoré nastavili. Okrem lyžovania sme hrali žiadne problémy s pravidlami, ktoré nastavili. Okrem lyžovania sme hrali 

biliard aj stolný futbal, alebo boli na izbách, či chodili na chaty za ostatnými.“biliard aj stolný futbal, alebo boli na izbách, či chodili na chaty za ostatnými.“
„Béčkari“ ešte doplnili: „Z programu nás zaujala prednáška o horskej „Béčkari“ ešte doplnili: „Z programu nás zaujala prednáška o horskej 

záchrannej službe a celkovo bol lyžiarsky kurz skvelým zážitkom. Určite záchrannej službe a celkovo bol lyžiarsky kurz skvelým zážitkom. Určite 
si ho budeme pamätať – veď je to iba raz za život a všetkými desiatimi si ho budeme pamätať – veď je to iba raz za život a všetkými desiatimi 
odporúčame aj budúcim prvákom, aby sa prihlásili. Lyžovať sa naučili aj tí, odporúčame aj budúcim prvákom, aby sa prihlásili. Lyžovať sa naučili aj tí, 
čo na lyžiach stáli prvýkrát, takže sa to určite oplatí.“čo na lyžiach stáli prvýkrát, takže sa to určite oplatí.“

13.2.2024 pripravujeme pre širokú verejnosť druhý Deň otvorených dverí 13.2.2024 pripravujeme pre širokú verejnosť druhý Deň otvorených dverí 
v tomto školskom roku. V čase od 8:00 do 16:00 budú brány našej Spojenej v tomto školskom roku. V čase od 8:00 do 16:00 budú brány našej Spojenej 
školy I. Krasku opäť otvorené. Budete mať možnosť nahliadnuť  do našich školy I. Krasku opäť otvorené. Budete mať možnosť nahliadnuť  do našich 
odborných učební  a novovzniknutého gumársko-technologického priesto-odborných učební  a novovzniknutého gumársko-technologického priesto-
ru, robotického centra, multimediálneho štúdia a ateliéru, chemických labo-ru, robotického centra, multimediálneho štúdia a ateliéru, chemických labo-
ratórií,  sklárskych ateliérov, projektových učební pre styling a propagačnú  ratórií,  sklárskych ateliérov, projektových učební pre styling a propagačnú  

a reklamnú tvorbu (marketing) či iných priestorov odborného i teoretického a reklamnú tvorbu (marketing) či iných priestorov odborného i teoretického 
vzdelávania v logistike, doprave. vzdelávania v logistike, doprave. 

Nezabudnite ani na možnosť navštíviť naše priestory aj v individuál-Nezabudnite ani na možnosť navštíviť naše priestory aj v individuál-
ne stanovenom termíne, ktorý si môžete dohodnúť telefonicky na čísle ne stanovenom termíne, ktorý si môžete dohodnúť telefonicky na čísle 
042/4261974, mailom na adrese info@spojskolapu.sk alebo osobne. 042/4261974, mailom na adrese info@spojskolapu.sk alebo osobne. 

Redakčná rada: Simona Činčurová, Lívia Holancová, Katarína Hloušková, 
Nina Drábiková, Lukáš Vranák, Odborný dozor. Mgr. Lucia Brídziková 
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Lukáš Vranák – náš cyklomajster

Prípravy na ERASMUS+ vrcholia
Študijné pobyty v rámci programu Erasmus+ Študijné pobyty v rámci programu Erasmus+ 

nie sú u nás v škole žiadnou novinkou, ale skôr nie sú u nás v škole žiadnou novinkou, ale skôr 
stabilnou súčasťou výchovy a vzdelávania.  stabilnou súčasťou výchovy a vzdelávania.  
V týchto programoch majú naši študenti možnosť V týchto programoch majú naši študenti možnosť 
vycestovania do zahraničia a zisťujú, ako sa daný vycestovania do zahraničia a zisťujú, ako sa daný 
odbor učí v inej škole – našej spriatelenej – alebo odbor učí v inej škole – našej spriatelenej – alebo 
si vyskúšajú prácu priamo vo firme, ktorá je si vyskúšajú prácu priamo vo firme, ktorá je 
prepojená s ich študijným odborom. prepojená s ich študijným odborom. 

V tomto školskom roku bude mať svoju V tomto školskom roku bude mať svoju 
premiéru pobyt vo Švédsku – v meste Malmö – premiéru pobyt vo Švédsku – v meste Malmö – 
pre odbory IST a PED. No opäť sa pozrieme za pre odbory IST a PED. No opäť sa pozrieme za 
dvere Continentalu v Hannoveri, chemici a stylisti dvere Continentalu v Hannoveri, chemici a stylisti 
sa už tešia do Španielska a sklári do Karlových sa už tešia do Španielska a sklári do Karlových 
Varov. Varov. 

Pobyty v iných krajinách so sebou prinášajú aj Pobyty v iných krajinách so sebou prinášajú aj 
spoznávanie tamojšej kultúry, jedál, mentality, spoznávanie tamojšej kultúry, jedál, mentality, 
zvykov a tiež prírody. Takže všetci zúčastnení sa zvykov a tiež prírody. Takže všetci zúčastnení sa 
môžu tešiť aj na sprievodný program, ktorý pre môžu tešiť aj na sprievodný program, ktorý pre 
nich zabezpečia sprevádzajúci učitelia. Niektoré nich zabezpečia sprevádzajúci učitelia. Niektoré 
pobyty trvajú aj 2 týždne, takže času bude dosť – pobyty trvajú aj 2 týždne, takže času bude dosť – 
aj na učenie, prácu i zábavu.aj na učenie, prácu i zábavu.

Bude toho neúrekom a nás zaujíma, na čo Bude toho neúrekom a nás zaujíma, na čo 
sa študenti najviac tešia, čo od celého pobytu sa študenti najviac tešia, čo od celého pobytu 
očakávajú. očakávajú. 

Chemička Nina sa vyjadrila takto: „Od stáže  Chemička Nina sa vyjadrila takto: „Od stáže  
v Španielsku  očakávam spoznanie ich chemických v Španielsku  očakávam spoznanie ich chemických 
laboratórií s modernejším zariadením, s novými laboratórií s modernejším zariadením, s novými 
prístrojmi, kde získam ďalšie  vedomosti z oblasti prístrojmi, kde získam ďalšie  vedomosti z oblasti 
chémie. Rozhodne si takto overím aj svoje chémie. Rozhodne si takto overím aj svoje 
jazykové schopnosti z angličtiny.jazykové schopnosti z angličtiny.

Samozrejme sa teším na spoznanie krajiny, jej Samozrejme sa teším na spoznanie krajiny, jej 
podnebia, prírody a miest. Chcem skúsiť rôzne podnebia, prírody a miest. Chcem skúsiť rôzne 
druhy jedál a zaujíma ma aj kultúra a fungovanie druhy jedál a zaujíma ma aj kultúra a fungovanie 
počas siesty.počas siesty.

Budem sa snažiť získať čo najviac nových Budem sa snažiť získať čo najviac nových 
vedomostí a k tomu plno zážitkov – vedomostí a k tomu plno zážitkov – 
nezabudnuteľných!“nezabudnuteľných!“

Katka svoju spolužiačku ešte doplnila: Katka svoju spolužiačku ešte doplnila: 
„Samozrejme sa teším na spoznanie krajiny „Samozrejme sa teším na spoznanie krajiny 
a štýlu života miestnych. Chcem okúsiť novú a štýlu života miestnych. Chcem okúsiť novú 
kultúru, ochutnať výborné jedlo a vidieť nádherne kultúru, ochutnať výborné jedlo a vidieť nádherne 
scenérie.scenérie.

Budem sa však snažiť priniesť to dobré, čo som Budem sa však snažiť priniesť to dobré, čo som 
sa naučila, na Slovensko a pomôcť našej krajine sa naučila, na Slovensko a pomôcť našej krajine 
byť lepšou, než sme teraz.“byť lepšou, než sme teraz.“

Lívia z odboru ISTv tomto roku využíva možnosť Lívia z odboru ISTv tomto roku využíva možnosť 
a cestuje na premiéru Erasmu+ do švédskeho a cestuje na premiéru Erasmu+ do švédskeho 
Malm. „Čo očakávam od Erasmu? Z jednej Malm. „Čo očakávam od Erasmu? Z jednej 
strany to, že sa naučím niečo nové v mojom strany to, že sa naučím niečo nové v mojom 
odbore, nové zručnosti, znalosti, vylepším si odbore, nové zručnosti, znalosti, vylepším si 
to, čo doposiaľ poznám a čo som sa naučila.  to, čo doposiaľ poznám a čo som sa naučila.  
Z druhej strany od Švédska ako krajiny očakávam Z druhej strany od Švédska ako krajiny očakávam 
fantastické zážitky. Veľmi rada by som spoznala fantastické zážitky. Veľmi rada by som spoznala 
Švédsko bližšie, jeho kultúru, zvyky, návyky. Preto Švédsko bližšie, jeho kultúru, zvyky, návyky. Preto 
dúfam, že mimo odborných povinností budem dúfam, že mimo odborných povinností budem 
môcť spoznávať mesto, v ktorom budeme – vidieť môcť spoznávať mesto, v ktorom budeme – vidieť 
jeho pamiatky a zažiť nové veci, ktoré napríklad jeho pamiatky a zažiť nové veci, ktoré napríklad 
u nás nemáme. Teším sa na túto skúsenosť. u nás nemáme. Teším sa na túto skúsenosť. 
Budem dúfať, že si odtiaľ odnesiem plno nových Budem dúfať, že si odtiaľ odnesiem plno nových 
vedomostí a zážitkov.“vedomostí a zážitkov.“

Simona z PED-ky ešte doplnila: „Ja osobne od Simona z PED-ky ešte doplnila: „Ja osobne od 
Švédska očakávam po kultúrnej stránke nejakú Švédska očakávam po kultúrnej stránke nejakú 
tú históriu, historické budovy, milých a dobrých tú históriu, historické budovy, milých a dobrých 
ľudí, ktorí budú nápomocní. Tiež dúfam, že budú ľudí, ktorí budú nápomocní. Tiež dúfam, že budú 

ovládať jazyk, aby sme sa medzi sebou vedeli ovládať jazyk, aby sme sa medzi sebou vedeli 
dohovoriť. Teším sa na samotné cestovanie  dohovoriť. Teším sa na samotné cestovanie  
a spoznanie novej krajiny. a spoznanie novej krajiny. 

Z pracovného – študijného hľadiska pevne Z pracovného – študijného hľadiska pevne 
verím, že to tam bude super, zlepším sa v jazyku, verím, že to tam bude super, zlepším sa v jazyku, 
ale aj v odbore, ktorý študujem. Dúfam, že tam ale aj v odbore, ktorý študujem. Dúfam, že tam 
zapadnem do pracovného kolektívu.zapadnem do pracovného kolektívu.

Pevne verím, že počasie budeme mať čo Pevne verím, že počasie budeme mať čo 
najlepšie a že tam nebude veľká zima.“ najlepšie a že tam nebude veľká zima.“ 

V nasledujúcich vydaniach Edutech noviniek V nasledujúcich vydaniach Edutech noviniek 
Vám prinesieme správy o tom, ako to celé Vám prinesieme správy o tom, ako to celé 
dopadlo a či Erasmus+ splnil túžby a očakávania dopadlo a či Erasmus+ splnil túžby a očakávania 
študujúcej mládeže. študujúcej mládeže. 

Juniorský majster Slovenska v horskej cyklistike. Znie to dobre. Takéto pozitívne správy nám Juniorský majster Slovenska v horskej cyklistike. Znie to dobre. Takéto pozitívne správy nám 
priniesol Lukáš Vranák z 3.B. Hoci sa musel zapotiť aj nad ročníkovým projektom, dokázal, že škola priniesol Lukáš Vranák z 3.B. Hoci sa musel zapotiť aj nad ročníkovým projektom, dokázal, že škola 
a šport sa dajú skĺbiť. a šport sa dajú skĺbiť. 

Čo nám o pretekoch povedal? „Prvý deň bolo na programe XCE, vyraďovacie preteky, pri ktorých Čo nám o pretekoch povedal? „Prvý deň bolo na programe XCE, vyraďovacie preteky, pri ktorých 
sa jazdia rozjazdy po štyroch pretekároch na krátkom okruhu. Vždy dvaja pretekári vypadnú a dvaja sa jazdia rozjazdy po štyroch pretekároch na krátkom okruhu. Vždy dvaja pretekári vypadnú a dvaja 
postúpia ďalej. Dostal som sa do finále, kde mi napokon patrila druhá priečka. Nasledujúci deň bolo postúpia ďalej. Dostal som sa do finále, kde mi napokon patrila druhá priečka. Nasledujúci deň bolo 
XCC, ktorý trvá približne 15 minút. Hneď od štartu som si vytvoril náskok, zvyšoval sa až do cieľa. XCC, ktorý trvá približne 15 minút. Hneď od štartu som si vytvoril náskok, zvyšoval sa až do cieľa. 
Vyhral som. Posledný deň týchto majstrovstiev bolo na programe XCO, hlavná a pre mňa najviac Vyhral som. Posledný deň týchto majstrovstiev bolo na programe XCO, hlavná a pre mňa najviac 
dôležitá disciplína. Keďže na Slovensko ešte neprišiel trend kratších, rýchlejších a technickejších dôležitá disciplína. Keďže na Slovensko ešte neprišiel trend kratších, rýchlejších a technickejších 
tratí, pretekalo sa na dlhom a pomalom okruhu, kde išlo hlavne o výkon a nie o zručnosti pretekára. tratí, pretekalo sa na dlhom a pomalom okruhu, kde išlo hlavne o výkon a nie o zručnosti pretekára. 
Odštartovalo sa a po chvíľke preteku som spadol, asi bol na mňa priveľký tlak. Všetci očakávali, že Odštartovalo sa a po chvíľke preteku som spadol, asi bol na mňa priveľký tlak. Všetci očakávali, že 
vyhrám. Bez straty som sa dostal naspäť do preteku. Už v prvom kole som ušiel ostatným a išiel vyhrám. Bez straty som sa dostal naspäť do preteku. Už v prvom kole som ušiel ostatným a išiel 
som si vlastný pretek až do cieľa. Finišoval som na prvom mieste s dvojminútovým náskokom pred som si vlastný pretek až do cieľa. Finišoval som na prvom mieste s dvojminútovým náskokom pred 
ostatnými. Síce som bol v kategórii Junior (do 19rokov) prvým rokom a dokázal som vyhrať, no  ostatnými. Síce som bol v kategórii Junior (do 19rokov) prvým rokom a dokázal som vyhrať, no  
v zahraničí to na väčší úspech nestačí. Preto sa práve pripravujem na novú sezónu v španielskom v zahraničí to na väčší úspech nestačí. Preto sa práve pripravujem na novú sezónu v španielskom 
Calpe a dúfam, že tohtoročná sezóna bude ešte lepšia.“Calpe a dúfam, že tohtoročná sezóna bude ešte lepšia.“

Lukáš zaznamenal už niekoľko úspechov v cyklistike a my veríme, že sa to ešte neskončilo. Lukáš, Lukáš zaznamenal už niekoľko úspechov v cyklistike a my veríme, že sa to ešte neskončilo. Lukáš, 
budeme Ti držať palce aj naďalej a počkáme si na nové skvelé správy o tebe a Tvojom dvojkoleso-budeme Ti držať palce aj naďalej a počkáme si na nové skvelé správy o tebe a Tvojom dvojkoleso-
vom tátošovi.vom tátošovi.
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Prvou veľkou obľúbenou spolo-Prvou veľkou obľúbenou spolo-
čenskou akciou členov ZO SZZP čenskou akciou členov ZO SZZP 
PÚCHOV na začiatku roka 2024 bol PÚCHOV na začiatku roka 2024 bol 
tradične MAŠKARNÝ PLES, ktorý tradične MAŠKARNÝ PLES, ktorý 
sa konal v stredu 7. februára vo vy-sa konal v stredu 7. februára vo vy-
zdobenej tanečnej sále kultúrneho zdobenej tanečnej sále kultúrneho 
domu v Streženiciach. Nechýbala ob-domu v Streženiciach. Nechýbala ob-
ľúbená hudba PETER HOLBA, kopec ľúbená hudba PETER HOLBA, kopec 
smiechu - radosti - hlavne záplava smiechu - radosti - hlavne záplava 
zaujímavých, kreatívnych kostý-zaujímavých, kreatívnych kostý-
mov a „bohatá rôznorodá“ tombola. mov a „bohatá rôznorodá“ tombola. 
Všetkým darcom do nej patrí veľké Všetkým darcom do nej patrí veľké 
poďakovanie. Prítomní boli pozvaní poďakovanie. Prítomní boli pozvaní 
hostia: primátorka Katarína Heneko-hostia: primátorka Katarína Heneko-

vá, poslankyňa Irena Kováčiková, ma-vá, poslankyňa Irena Kováčiková, ma-
jitelia hotela Vyšehrad z Turčianskych jitelia hotela Vyšehrad z Turčianskych 
Teplíc, ktoré dlhodobo poskytujú Teplíc, ktoré dlhodobo poskytujú 
členom SZZP výhodné rekondičné členom SZZP výhodné rekondičné 
pobyty a aj členovia z družobných pobyty a aj členovia z družobných 
ZO SZZP: Ilava, Ladce, Beluša, Košec-ZO SZZP: Ilava, Ladce, Beluša, Košec-
ké Podhradie, Sverepec. Na náročnej ké Podhradie, Sverepec. Na náročnej 
príprave a úspešnej realizácii akcie sa príprave a úspešnej realizácii akcie sa 
podieľal výbor s predsedom Jánom podieľal výbor s predsedom Jánom 
Petrom a viacero členov a členiek ZO Petrom a viacero členov a členiek ZO 
SZZP Púchov, ktorým patrí poďako-SZZP Púchov, ktorým patrí poďako-
vanie od všetkých zúčastnených čle-vanie od všetkých zúčastnených čle-
nov ZO SZZP.nov ZO SZZP.

Peter FarkašPeter Farkaš

Maškarný ples SZZP
Mesto Púchov oznamuje svojim obyvateľom, že v termíne od Mesto Púchov oznamuje svojim obyvateľom, že v termíne od 

19.2.2024 do 31.3.2024 budú prebiehať v niektorých častiach mesta 19.2.2024 do 31.3.2024 budú prebiehať v niektorých častiach mesta 
práce na akcii:práce na akcii:

„Odstraňovanie a manažment výskytu „Odstraňovanie a manažment výskytu 
javorovca jaseňolistého v meste Púchov“.javorovca jaseňolistého v meste Púchov“.

Jedná sa o výrub a odstránenie inváznej dreviny – javorovca jaseňolis-Jedná sa o výrub a odstránenie inváznej dreviny – javorovca jaseňolis-
tého (Negundo aceroides), ktorá je súčasťou verejnej zelene vo viacerých tého (Negundo aceroides), ktorá je súčasťou verejnej zelene vo viacerých 
lokalitách v meste Púchov.lokalitách v meste Púchov.

Vo verejnej zeleni v katastrálne území Púchov a Horné Kočkovce bolo Vo verejnej zeleni v katastrálne území Púchov a Horné Kočkovce bolo 
zaevidovaných 76 ks javorovca jaseňolistého, z toho 28 ks samičích jedin-zaevidovaných 76 ks javorovca jaseňolistého, z toho 28 ks samičích jedin-
cov. V rámci akcie mesto začne postupne odstraňovať samičie jedince. cov. V rámci akcie mesto začne postupne odstraňovať samičie jedince. 
Odstraňovanie drevín je odkonzultované aj so Štátnou ochranou prírody Odstraňovanie drevín je odkonzultované aj so Štátnou ochranou prírody 
SR – Správou CHKO Strážovské vrchy.SR – Správou CHKO Strážovské vrchy.

V minulosti sa invázny javorovec jaseňolistý vysádzal cielene, nakoľko V minulosti sa invázny javorovec jaseňolistý vysádzal cielene, nakoľko 
veľmi dobre znáša mestské prostredie, ktoré nie je vždy vhodné pre rast veľmi dobre znáša mestské prostredie, ktoré nie je vždy vhodné pre rast 
iných drevín - znáša výkyvy teplôt, sucho, zasolenú pôdu a je odolný voči iných drevín - znáša výkyvy teplôt, sucho, zasolenú pôdu a je odolný voči 
chorobám a škodcom. Z dôvodu veľmi dobrej reprodukcie ho v minulosti chorobám a škodcom. Z dôvodu veľmi dobrej reprodukcie ho v minulosti 
často vysádzali na uliciach, zelených plochách a živých plotoch ako okras-často vysádzali na uliciach, zelených plochách a živých plotoch ako okras-
nú drevinu. Súčasná legislatíva hodnotí túto drevinu ako inváznu, ktorej nú drevinu. Súčasná legislatíva hodnotí túto drevinu ako inváznu, ktorej 
odstraňovanie ukladá zákon 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny  odstraňovanie ukladá zákon 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny  
v zmysle neskorších noviel – a to dokonca bez povinnosti náhradnej v zmysle neskorších noviel – a to dokonca bez povinnosti náhradnej 
výsadby. I napriek tomu mesto bude tieto dreviny postupne nahrádzať výsadby. I napriek tomu mesto bude tieto dreviny postupne nahrádzať 
novou výsadbou pôvodných druhov. 			        novou výsadbou pôvodných druhov. 			        MsÚ PúchovMsÚ Púchov

Počas chrípkovej sezóny patria deti Počas chrípkovej sezóny patria deti 
medzi citlivú vekovú skupinu, ktorá medzi citlivú vekovú skupinu, ktorá 
ochorie zväčša najčastejšie. Okrem ochorie zväčša najčastejšie. Okrem 
zváženia očkovania proti chrípke treba zváženia očkovania proti chrípke treba 
preto u detí dbať aj na ďalšiu preven-preto u detí dbať aj na ďalšiu preven-
ciu:ciu:

 UMÝVANIE RÚK UMÝVANIE RÚK
- primerane veku pripomínajte - primerane veku pripomínajte 

deťom dôležitosť umývania rúk,deťom dôležitosť umývania rúk,
- opakujte im, kedy si majú ruky - opakujte im, kedy si majú ruky 

umývať: po príchode do školy i návra-umývať: po príchode do školy i návra-
te domov, pred a po jedle, po každom te domov, pred a po jedle, po každom 

použití toalety, po kašľaní, kýchaní  použití toalety, po kašľaní, kýchaní  
a pri akomkoľvek pocite nečistých rúk,a pri akomkoľvek pocite nečistých rúk,

- naučte ich správny postup, dbajte - naučte ich správny postup, dbajte 
na to, aby si ruky umývali dôkladne  na to, aby si ruky umývali dôkladne  
a nevynechali žiadne miesto,a nevynechali žiadne miesto,

- pripomínajte im, že si nestačí ruky - pripomínajte im, že si nestačí ruky 
opláchnuť, treba použiť mydlo a teplú opláchnuť, treba použiť mydlo a teplú 
vodu,vodu,

- kde je to možné (školy, škôlky), - kde je to možné (školy, škôlky), 
uprednostňujte jednorazové papiero-uprednostňujte jednorazové papiero-
vé utierky; uteráky často vymieňajte.vé utierky; uteráky často vymieňajte.

RESPIRAČNÁ ETIKETARESPIRAČNÁ ETIKETA

- naučte deti, aby si pri kýchaní či - naučte deti, aby si pri kýchaní či 
kašľaní zakrývali ústa, najlepšie papie-kašľaní zakrývali ústa, najlepšie papie-
rovou vreckovkou, ak nemajú vreckov-rovou vreckovkou, ak nemajú vreckov-
ku ihneď k dispozícii, môžu si ústa pri ku ihneď k dispozícii, môžu si ústa pri 
kašli / kýchaní narýchlo prekryť lakťo-kašli / kýchaní narýchlo prekryť lakťo-
vou jamkou,vou jamkou,

- dohliadnite, aby mali papierové - dohliadnite, aby mali papierové 
vreckovky vždy poruke, usmernite ich, vreckovky vždy poruke, usmernite ich, 
aby ich po použití odhodili do odpad-aby ich po použití odhodili do odpad-
kového koša.kového koša.

ČERSTVÝ A ČISTÝ VZDUCHČERSTVÝ A ČISTÝ VZDUCH
- v chrípkovej sezóne je dôležité - v chrípkovej sezóne je dôležité 

nárazovo a dôkladne vetrať niekoľko-nárazovo a dôkladne vetrať niekoľko-
krát počas dňa,krát počas dňa,

- ochrana pred pasívnym fajčením - - ochrana pred pasívnym fajčením - 
rôzne ochorenia, ako sú zápal priedu-rôzne ochorenia, ako sú zápal priedu-
šiek, bronchitída, alergia, astma alebo šiek, bronchitída, alergia, astma alebo 
aj zápal ucha, môžu tkvieť aj v pasív-aj zápal ucha, môžu tkvieť aj v pasív-
nom prijímaní cigaretového dymu.nom prijímaní cigaretového dymu.

ZDRAVÁ STRAVA A VITAMÍNYZDRAVÁ STRAVA A VITAMÍNY
- zabezpečte deťom prísun vitamínu - zabezpečte deťom prísun vitamínu 

C, najlepšie dostatočným množstvom C, najlepšie dostatočným množstvom 
ovocia a zeleniny,ovocia a zeleniny,

- naučte deti pravidelnej dennej - naučte deti pravidelnej dennej 
konzumácii ovocia a zeleniny, a to konzumácii ovocia a zeleniny, a to 
počas celého roka, teda nielen v čase počas celého roka, teda nielen v čase 
zvýšeného výskytu respiračných infek-zvýšeného výskytu respiračných infek-
cií,cií,

- v období od októbra do apríla dopĺ-- v období od októbra do apríla dopĺ-
ňajte deťom vitamín D (je dôležitý pre ňajte deťom vitamín D (je dôležitý pre 
imunitný systém a v chladných mesia-imunitný systém a v chladných mesia-
coch je pre deti náročnejšie získavať ho coch je pre deti náročnejšie získavať ho 
prostredníctvom slnečného žiarenia),prostredníctvom slnečného žiarenia),

- deťom prospejú aj omega 3 kyse-- deťom prospejú aj omega 3 kyse-
liny, ktoré sú napríklad obsiahnuté  liny, ktoré sú napríklad obsiahnuté  
v rybom tuku, oleji z tresčej pečene či v rybom tuku, oleji z tresčej pečene či 
rakytníkovom a chia oleji,rakytníkovom a chia oleji,

- imunitu možno podporiť aj beta- - imunitu možno podporiť aj beta- 
glukánmi.glukánmi.

POBYT VONKUPOBYT VONKU
- s deťmi je vhodné chodiť každý - s deťmi je vhodné chodiť každý 

deň von, bez ohľadu na počasie, ale deň von, bez ohľadu na počasie, ale 
v primeranom oblečení; pravidelné v primeranom oblečení; pravidelné 
prechádzky vonku prekrvujú sliznice prechádzky vonku prekrvujú sliznice 
dýchacích ciest, očí a uší, čo podporuje dýchacích ciest, očí a uší, čo podporuje 
ich funkciu,ich funkciu,

- slnečné žiarenie ovplyvňuje tvorbu - slnečné žiarenie ovplyvňuje tvorbu 
vitamínu D, ktorý je dôležitý pre správ-vitamínu D, ktorý je dôležitý pre správ-
ne fungovanie imunitného systému.ne fungovanie imunitného systému.

DOSTATOK ODPOČINKUDOSTATOK ODPOČINKU
- spánok regeneruje organizmus  - spánok regeneruje organizmus  

a dodáva mu energiu na boj s vírusmi a dodáva mu energiu na boj s vírusmi 
a baktériami - dieťa do 3 rokov by malo a baktériami - dieťa do 3 rokov by malo 
ideálne spať 12 hodín, dieťa do 6 rokov ideálne spať 12 hodín, dieťa do 6 rokov 
najmenej 10 hodín denne, starším najmenej 10 hodín denne, starším 
deťom môže stačiť 8 hodín,deťom môže stačiť 8 hodín,

- večer už by malo mať dieťa pokojo-- večer už by malo mať dieťa pokojo-
vý režim, bez televízie a mobilu,vý režim, bez televízie a mobilu,

- detská spálňa by mala byť dosta-- detská spálňa by mala byť dosta-
točne vetraná a vnútorná teplota by točne vetraná a vnútorná teplota by 
nemala presiahnuť 18 až 22 °C,nemala presiahnuť 18 až 22 °C,

- vhodný nie je ani príliš suchý  - vhodný nie je ani príliš suchý  
a prehriaty vzduch, pretože vysušuje a prehriaty vzduch, pretože vysušuje 
sliznicu, ktorá je vstupnou bránou pre sliznicu, ktorá je vstupnou bránou pre 
preniknutie vírusov a baktérií do tela. preniknutie vírusov a baktérií do tela. 

Úrad verejného zdravotníctva SRÚrad verejného zdravotníctva SR

Všeobecné zásady prevencie proti chrípke
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Hokejisti MŠK Púchov v tabuľke opäť prví

4. kolo - 28.1.20244. kolo - 28.1.2024
HK Bardejov - MŠK Púchov HK Bardejov - MŠK Púchov 
2:5 (1:1, 1:3, 0:1)2:5 (1:1, 1:3, 0:1)
185 divákov185 divákov
Góly: PETRINEC Teodor, GAVURA Adam Góly: PETRINEC Teodor, GAVURA Adam 
Filip - ZEMKO Lukáš , HUDÍK Damian, Filip - ZEMKO Lukáš , HUDÍK Damian, 
URBAN Michal, LAPIN Nikita, ŠEDIVÝ URBAN Michal, LAPIN Nikita, ŠEDIVÝ 
FilipFilip

5. kolo – 10.2.20245. kolo – 10.2.2024
MŠK Púchov - HK Bardejov MŠK Púchov - HK Bardejov 
9:5 (2:2, 5:2, 2:1)9:5 (2:2, 5:2, 2:1)
512 divákov512 divákov

Góly: ZÚBEK František (3), MANIAČEK Góly: ZÚBEK František (3), MANIAČEK 
David,  MINÁRIK Marek (2), ŠEDIVÝ David,  MINÁRIK Marek (2), ŠEDIVÝ 
Filip, KANAET Dominik (2) - KONIAR Filip, KANAET Dominik (2) - KONIAR 
Tibor (2), POLAČEK Vladimír, HALÁS Tibor (2), POLAČEK Vladimír, HALÁS 
Igor, MRIGLOT Oliver. Igor, MRIGLOT Oliver. 
Po domácej výhre 9:5 s Bardejovom Po domácej výhre 9:5 s Bardejovom 
a zaváhaní Detvy sa hokejisti MŠK a zaváhaní Detvy sa hokejisti MŠK 
Púchov vracajú na prvé miesto v tabuľ-Púchov vracajú na prvé miesto v tabuľ-
ke nadstavby. Najlepším hráčom zápa-ke nadstavby. Najlepším hráčom zápa-
su sa v sobotu stal náš kapitán Tomáš su sa v sobotu stal náš kapitán Tomáš 
Brňák (na fotografii zo šatne).Brňák (na fotografii zo šatne).

www.hockeyslovakia.skwww.hockeyslovakia.sk
OZ Draci PúchovOZ Draci Púchov

Dňa 3.2. sa v 1. lige juniorov stretlo Dňa 3.2. sa v 1. lige juniorov stretlo 
naše družstvo na domácej palubovke naše družstvo na domácej palubovke 
s družstvom MVK Zvolen. Oba zápasy s družstvom MVK Zvolen. Oba zápasy 
dopadli podľa očakávania, keďže sa dopadli podľa očakávania, keďže sa 
jednalo víťazstvá z kategórie povinné jednalo víťazstvá z kategórie povinné 
a súper neprekvapil. V prvom zápase a súper neprekvapil. V prvom zápase 
sme si so súperom poradili 3 : 0 (9,11,5) sme si so súperom poradili 3 : 0 (9,11,5) 
a následne v druhom 3 : 0 (17,14,10).a následne v druhom 3 : 0 (17,14,10).

Momentálne sa tak nachádzame Momentálne sa tak nachádzame 
na druhom mieste napriek tomu, že na druhom mieste napriek tomu, že 
máme viac bodov, keďže podľa nové-máme viac bodov, keďže podľa nové-
ho hodnotenia sa poradie určuje nie ho hodnotenia sa poradie určuje nie 

podľa získaných bodov, ale podľa podľa získaných bodov, ale podľa 
počtu získaných víťazstiev. V tabuľ-počtu získaných víťazstiev. V tabuľ-
ke uvádzame Zápasy/ Výhry/ Prehry/ ke uvádzame Zápasy/ Výhry/ Prehry/ 
Body:Body:

1. ŠVK Tatran B. Bystrica     18 16 2 441. ŠVK Tatran B. Bystrica     18 16 2 44
2. VO 1970 MŠK Púchov 18 15 3 462. VO 1970 MŠK Púchov 18 15 3 46
3. VK ONE Ružomberok     18 11  7 333. VK ONE Ružomberok     18 11  7 33
4. SŠŠ Volejbal Trenčín       18 10  8 314. SŠŠ Volejbal Trenčín       18 10  8 31
5. MVK Zvolen                       18  2 16  55. MVK Zvolen                       18  2 16  5
6. VKŠ Žilina                           18  0 18  3 6. VKŠ Žilina                           18  0 18  3 

VO 1970 MŠK PúchovVO 1970 MŠK Púchov

Juniori na 2. mieste
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Zarybnenie revírov prebehlo v roku Zarybnenie revírov prebehlo v roku 
2022 podľa plánu, ba možno povedať 2022 podľa plánu, ba možno povedať 
až nad plán, kedy sa hlavnému hospo-až nad plán, kedy sa hlavnému hospo-
dárovi podarilo zabezpečiť násady rýb dárovi podarilo zabezpečiť násady rýb 
nad plán zarybnenia a nielen z nášho nad plán zarybnenia a nielen z nášho 
financovania, ale aj z financovania financovania, ale aj z financovania 
RADY SRZ, alebo aj iných zdrojov. Rov-RADY SRZ, alebo aj iných zdrojov. Rov-
nako v roku 2023 prebieha zarybnenie nako v roku 2023 prebieha zarybnenie 
nad plán zarybnenia, keďže sa opäť nad plán zarybnenia, keďže sa opäť 
podarilo hlavnému hospodárovi Ma-podarilo hlavnému hospodárovi Ma-
riánovi Miernemu zaistiť zdroje mimo riánovi Miernemu zaistiť zdroje mimo 
nášho rozpočtu, za čo patrí hlavnému nášho rozpočtu, za čo patrí hlavnému 
hospodárovi veľké POĎAKOVANIE.hospodárovi veľké POĎAKOVANIE.
Preteky v tomto roku prebehli v od-Preteky v tomto roku prebehli v od-

lišných termínoch a na iných revíroch, lišných termínoch a na iných revíroch, 
ako bolo pôvodne plánované, a to  ako bolo pôvodne plánované, a to  
z dôvodu, že nám dodávatelia rýb ne-z dôvodu, že nám dodávatelia rýb ne-
vedeli dodať kapra pred pretekmi. Pre-vedeli dodať kapra pred pretekmi. Pre-
to výbor po zvážení týchto okolností to výbor po zvážení týchto okolností 
rozhodol, že preteky sa namiesto na rozhodol, že preteky sa namiesto na 
Štrkoviskách Horenická Hôrka usku-Štrkoviskách Horenická Hôrka usku-
točnia na revíri VN Ihrište a dodá sa točnia na revíri VN Ihrište a dodá sa 
násada pstruha dúhového. Nakoniec násada pstruha dúhového. Nakoniec 
sa však podarilo zabezpečiť aj menšie sa však podarilo zabezpečiť aj menšie 
množstvo kapra rybničného. Na reví-množstvo kapra rybničného. Na reví-
ri Štrkovisko Odhánky sa uskutočnili ri Štrkovisko Odhánky sa uskutočnili 
detské preteky v pondelok 8.5.2023. detské preteky v pondelok 8.5.2023. 
Preteky dospelých sa uskutočnili na re-Preteky dospelých sa uskutočnili na re-
víri VN Ihrište 14. a 21.5.2023 s tým, že víri VN Ihrište 14. a 21.5.2023 s tým, že 
sa zmenili propozície – neboli to pre-sa zmenili propozície – neboli to pre-
teky o najťažšiu rybu, ale bodovacie teky o najťažšiu rybu, ale bodovacie 
preteky. V dňoch 14. až 16.7.2023 MO preteky. V dňoch 14. až 16.7.2023 MO 
SRZ Púchov zorganizovala aj 48-ho-SRZ Púchov zorganizovala aj 48-ho-

dinové preteky „Púchovský kapor“ na dinové preteky „Púchovský kapor“ na 
revíri VN Ihrište – horný rybník. Preteky revíri VN Ihrište – horný rybník. Preteky 
„Memoriál Petra Cipka“ sa uskutočnili „Memoriál Petra Cipka“ sa uskutočnili 
1.10.2023 na VN Ihrište - horný rybník 1.10.2023 na VN Ihrište - horný rybník 
a 14. a 15.10.2023 sa tu uskutočnili aj a 14. a 15.10.2023 sa tu uskutočnili aj 
druhé a tretie preteky určené len pre druhé a tretie preteky určené len pre 
členov MO SRZ Púchov. Púchovský členov MO SRZ Púchov. Púchovský 
klub Prívlačev spolupráci s MO SRZ Pú-klub Prívlačev spolupráci s MO SRZ Pú-
chov pripravil a dňa 7.10.2023 aj usku-chov pripravil a dňa 7.10.2023 aj usku-
točnil preteky v prívlači „Púchovský točnil preteky v prívlači „Púchovský 
pstruh“ na VN Ihrište - horný rybník.pstruh“ na VN Ihrište - horný rybník.
Vzhľadom k tomu, že veľa rybárov Vzhľadom k tomu, že veľa rybárov 

nepovažuje odpracovanie brigád za nepovažuje odpracovanie brigád za 

povinné a radšej uhradia stanovený povinné a radšej uhradia stanovený 
poplatok za neodpracované hodiny do poplatok za neodpracované hodiny do 
fondu zarybnenia výbor SRZ MO Pú-fondu zarybnenia výbor SRZ MO Pú-
chov na členskej schôdzi konanej dňa chov na členskej schôdzi konanej dňa 
2.4.2023, mimochodom s veľmi nízkou 2.4.2023, mimochodom s veľmi nízkou 
účasťou, navrhol zvýšenie poplatku za účasťou, navrhol zvýšenie poplatku za 
neodpracovanú hodinu na 10,- €. Uve-neodpracovanú hodinu na 10,- €. Uve-
dený návrh členská schôdza schválila. dený návrh členská schôdza schválila. 
Uvedomujeme si, že to je nepopulárne Uvedomujeme si, že to je nepopulárne 
rozhodnutie, ale je to jeden z mála pro-rozhodnutie, ale je to jeden z mála pro-
striedkov, ako dosiahnuť aby si brigád-striedkov, ako dosiahnuť aby si brigád-
nické hodiny rybári radšej odpracovali. nické hodiny rybári radšej odpracovali. 
Cieľom uvedeného návrhu nie je získať Cieľom uvedeného návrhu nie je získať 

viac finančných prostriedkov do náš-viac finančných prostriedkov do náš-
ho rozpočtu, ale chceli by sme takto ho rozpočtu, ale chceli by sme takto 
dosiahnuť zvýšenie počtu odpracova-dosiahnuť zvýšenie počtu odpracova-
ných brigádnických hodín. Myslíte si, ných brigádnických hodín. Myslíte si, 
že nemáme dosť práce na našich reví-že nemáme dosť práce na našich reví-
roch? O tom, že jej je naozaj viac ako roch? O tom, že jej je naozaj viac ako 
dosť, by vám vedeli najlepšie rozprávať dosť, by vám vedeli najlepšie rozprávať 
hospodári revírov a ich pomocníci.hospodári revírov a ich pomocníci.
Ďalšia vec, ktorá už určite rezonuje Ďalšia vec, ktorá už určite rezonuje 

medzi rybármi, sú zvýšené poplatky za medzi rybármi, sú zvýšené poplatky za 
povolenky pre rok 2024. Skutočnosť je povolenky pre rok 2024. Skutočnosť je 
však je taká, že RADA SRZ Žilina jednak však je taká, že RADA SRZ Žilina jednak 
zdvihla odvody na RADU SRZ za všet-zdvihla odvody na RADU SRZ za všet-
ky povolenky a známky (čo by nám ky povolenky a známky (čo by nám 
spôsobilo schodok v rozpočte a my spôsobilo schodok v rozpočte a my 
by sme nemohli zarybniť tak, ako po by sme nemohli zarybniť tak, ako po 
predchádzajúce roky) - a tiež stanovila predchádzajúce roky) - a tiež stanovila 
vyššie ceny zväzových povoleniek – vyššie ceny zväzových povoleniek – 
kaprových aj lipňových - bez možnosti kaprových aj lipňových - bez možnosti 
sa k tomu vyjadriť zo strany miestnych sa k tomu vyjadriť zo strany miestnych 
organizácii SRZ. Takže vo výsledku organizácii SRZ. Takže vo výsledku 
príjem do nášho rozpočtu zo známok  príjem do nášho rozpočtu zo známok  
a povolení pri poplatkoch pre rok a povolení pri poplatkoch pre rok 
2024 bude približne rovnaký, možno 2024 bude približne rovnaký, možno 
aj nepatrne nižší, ako bol v predchá-aj nepatrne nižší, ako bol v predchá-
dzajúcich rokoch. Dúfam, že to väčšina  dzajúcich rokoch. Dúfam, že to väčšina  
z vás pochopí. Na záver prajem všet-z vás pochopí. Na záver prajem všet-
kým rybárom predovšetkým zdravie, kým rybárom predovšetkým zdravie, 
veľa krásnych chvíľ strávených na reví-veľa krásnych chvíľ strávených na reví-
roch SRZ a veľa krásnych aj trofejných roch SRZ a veľa krásnych aj trofejných 
úlovkov.úlovkov.

Dalibor Piška,  Dalibor Piška,  
predseda SRZ MO Púchov predseda SRZ MO Púchov 

Činnosť rybárskeho zväzu v rokoch 2022 a 2023

Zloženie členskej základne ZO SRZ v roku 2023
V roku 2023 tvorilo našu členskú zák-V roku 2023 tvorilo našu členskú zák-

ladňu 1213 členov, 87 členov zaplatilo ladňu 1213 členov, 87 členov zaplatilo 
iba členskú známku a 12 členov požia-iba členskú známku a 12 členov požia-
dalo o prerušenie členstva vo zväze dalo o prerušenie členstva vo zväze 
podľa §4, bod 7 Stanov SRZ.podľa §4, bod 7 Stanov SRZ.
K štatistike pridávame aj informáciu K štatistike pridávame aj informáciu 

o členoch, ktorí opustili naše rady.  o členoch, ktorí opustili naše rady.  
V roku 2022-2023 zomreli naši členo-V roku 2022-2023 zomreli naši členo-
via: Ofúkaný Milan - člen SRZ od roku via: Ofúkaný Milan - člen SRZ od roku 
1985, zomrel vo veku 75 rokov, Zbín 1985, zomrel vo veku 75 rokov, Zbín 
Róbert - člen SRZ od roku 2006, zomrel Róbert - člen SRZ od roku 2006, zomrel 
vo veku 60 rokov, Liška Jozef - člen SRZ vo veku 60 rokov, Liška Jozef - člen SRZ 
od roku 1971, zomrel vo veku 77 rokov, od roku 1971, zomrel vo veku 77 rokov, 

Luhový Karol - člen SRZ od roku 1977, Luhový Karol - člen SRZ od roku 1977, 
zomrel vo veku 76 rokov, Smatana Pe-zomrel vo veku 76 rokov, Smatana Pe-
ter - člen SRZ od roku 2000, zomrel vo ter - člen SRZ od roku 2000, zomrel vo 
veku 53 rokov.veku 53 rokov.
Činnosť organizácie v roku 2023 ria-Činnosť organizácie v roku 2023 ria-

dil 11 členný výbor a 3 členná kon-dil 11 členný výbor a 3 členná kon-
trolná komisia. Výbor MO SRZ Púchov  trolná komisia. Výbor MO SRZ Púchov  
v roku 2023 zasadal 12 krát a na svo-v roku 2023 zasadal 12 krát a na svo-
jich zasadnutiach bolo prijatých 50 jich zasadnutiach bolo prijatých 50 
Uznesení. Pozornosť bola zameraná Uznesení. Pozornosť bola zameraná 
najmä na plnenie úloh prijatých na najmä na plnenie úloh prijatých na 
Členskej schôdzi, prípravu a vydávanie Členskej schôdzi, prípravu a vydávanie 
povolení na rybolov, prípravu členskej povolení na rybolov, prípravu členskej 

schôdze, získavanie darcov 2% daní schôdze, získavanie darcov 2% daní 
pre našu organizáciu a prípravu rybár-pre našu organizáciu a prípravu rybár-
skych pretekov.skych pretekov.
Výbor sa ďalej venoval zarybňovaniu Výbor sa ďalej venoval zarybňovaniu 

revírov, prípravou školení a skúšok pre revírov, prípravou školení a skúšok pre 
nových členov a ďalších činností, kto-nových členov a ďalších činností, kto-
ré súviseli s hospodárskou činnosťou  ré súviseli s hospodárskou činnosťou  
a hospodárením s majetkom, kto-a hospodárením s majetkom, kto-
rý naša organizácia spravuje. V roku rý naša organizácia spravuje. V roku 
2023, výbor SRZ MO Púchov a Sloven-2023, výbor SRZ MO Púchov a Sloven-
ský pozemkový fond, uzavreli nájom-ský pozemkový fond, uzavreli nájom-
nú zmluvu na pozemky pod vodnou nú zmluvu na pozemky pod vodnou 
plochou Štrkoviská Lednické Rovne  plochou Štrkoviská Lednické Rovne  

a Horenická Hôrka.a Horenická Hôrka.
V r. 2023 školenie žiadateľov o člen-V r. 2023 školenie žiadateľov o člen-

stvo v našej organizácii prebiehalo stvo v našej organizácii prebiehalo 
prezenčnou formou. Žiadatelia o člen-prezenčnou formou. Žiadatelia o člen-
stvo boli zo svojich znalostí preskúšaní stvo boli zo svojich znalostí preskúšaní 
formou písomného testu v kancelárii formou písomného testu v kancelárii 
SRZ MO Púchov. Z 29 žiadostí o vstup SRZ MO Púchov. Z 29 žiadostí o vstup 
do Slovenského rybárskeho zväzu, po do Slovenského rybárskeho zväzu, po 
vyhodnotení výsledkov testov, výbor vyhodnotení výsledkov testov, výbor 
schválil 23 žiadostí o vstup do našej schválil 23 žiadostí o vstup do našej 
organizácie.organizácie.

Roman Rovný,  Roman Rovný,  
tajomník SRZ MO Púchovtajomník SRZ MO Púchov

Práca s deťmi a mládežou v školskom roku 2022/23
Krúžky mladých rybárov pri MO SRZ Krúžky mladých rybárov pri MO SRZ 

Púchov začali svoju činnosť v septem-Púchov začali svoju činnosť v septem-
bri 2022. Krúžky pracovali v Púchove, bri 2022. Krúžky pracovali v Púchove, 
v Beluši, v Lednických Rovniach, v Dol-v Beluši, v Lednických Rovniach, v Dol-
nom Lieskove, v Lysej pod Makytou  nom Lieskove, v Lysej pod Makytou  
a Dolných Kočkovciach. Deti pod ve-a Dolných Kočkovciach. Deti pod ve-
dením poverených vedúcich pracovali dením poverených vedúcich pracovali 
podľa schváleného harmonogramu  podľa schváleného harmonogramu  
a plánu práce. Práca bola rozdelená na a plánu práce. Práca bola rozdelená na 
teoretickú a praktickú časť. Pri priazni-teoretickú a praktickú časť. Pri priazni-
vom počasí chodili k vode na besedy, vom počasí chodili k vode na besedy, 
na lov rýb a tak si overovali nadobud-na lov rýb a tak si overovali nadobud-
nuté vedomosti. V mesiaci apríl 2023 nuté vedomosti. V mesiaci apríl 2023 
sa uskutočnili vedomostné skúšky sa uskutočnili vedomostné skúšky 
formou testov. 8.5. 2023 sa uskutočnili formou testov. 8.5. 2023 sa uskutočnili 
spoločné preteky v love rýb udicou na spoločné preteky v love rýb udicou na 
revíry 3-4161 Odhánky.revíry 3-4161 Odhánky.
Počasie deťom prialo. Pretekov sa zú-Počasie deťom prialo. Pretekov sa zú-

častnilo 98 mladých rybárov. Najlepší  častnilo 98 mladých rybárov. Najlepší  
z nich boli odmenení vecnými cenami. z nich boli odmenení vecnými cenami. 
Týmto sa chcem poďakovať výboru Týmto sa chcem poďakovať výboru 
MO a sponzorom za vecné ceny pre MO a sponzorom za vecné ceny pre 
deti. Každý účastník obdŕžal balíček deti. Každý účastník obdŕžal balíček 
sladkostí. Po skončení vedúci svojich sladkostí. Po skončení vedúci svojich 

krúžkov odovzdali deťom povolenie krúžkov odovzdali deťom povolenie 
na rybolov, ktoré ich oprávňovali loviť na rybolov, ktoré ich oprávňovali loviť 
ryby. Celkovo v krúžkoch pri MO SRZ ryby. Celkovo v krúžkoch pri MO SRZ 
Púchov úspešne ukončilo 106 detí.Púchov úspešne ukončilo 106 detí.
Touto cestou sa chcem poďakovať Touto cestou sa chcem poďakovať 

vedúcim krúžkov za prácu s deťmi, tiež vedúcim krúžkov za prácu s deťmi, tiež 
výboru MO SRZ v Púchove za vytvo-výboru MO SRZ v Púchove za vytvo-
rené podmienky na prácu, finančnú  rené podmienky na prácu, finančnú  
a odbornú pomoc a firme RYPOMIX za a odbornú pomoc a firme RYPOMIX za 
materiálnu podporu rybárskych krúž-materiálnu podporu rybárskych krúž-

kov.kov.
Veríme, že spolupráca bude aj v bu-Veríme, že spolupráca bude aj v bu-

dúcom období dobrá a podarí sa nám dúcom období dobrá a podarí sa nám 
vychovať veľa dobrých nástupcov vychovať veľa dobrých nástupcov 
športového rybárstva.športového rybárstva.
Kontakty na vedúcich rybár-Kontakty na vedúcich rybár-

skych krúžkov:skych krúžkov:
Vedúci rybárskych krúžkov  Vedúci rybárskych krúžkov  

– Radoslav Šedý (0908 737 695) – Radoslav Šedý (0908 737 695) 
Púchov a okolie  Púchov a okolie  

– Marek Šedý (0904 672 311)– Marek Šedý (0904 672 311)
Horné Kočkovce  Horné Kočkovce  

– Milan Pastorek (0905 227 242)– Milan Pastorek (0905 227 242)
Beluša a okolie  Beluša a okolie  

– Laco Mušák (0911 672 340)– Laco Mušák (0911 672 340)
Lednické Rovne  Lednické Rovne  

– Tomáš Levko (0949 685 034)– Tomáš Levko (0949 685 034)
Horný Lieskov  Horný Lieskov  

– Jaroslav Brezničan (0910 976 580)– Jaroslav Brezničan (0910 976 580)
Lysá pod Makytou  Lysá pod Makytou  

– Juraj Václavík (0903 861 220)– Juraj Václavík (0903 861 220)
Radoslav Šedý,  Radoslav Šedý,  

vedúci detí a mládeževedúci detí a mládeže
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Vítanie a smutné lúčenie v MŠK Púchov

Šimon Mičuda – nová posila Šimon Mičuda – nová posila 
MŠK PúchovMŠK Púchov

Pravý obranca a reprezentant  do Pravý obranca a reprezentant  do 
21 rokov k nám prichádza na hosťo-21 rokov k nám prichádza na hosťo-
vanie z AS Trenčín. Šimon, predstav vanie z AS Trenčín. Šimon, predstav 
sa v krátkosti našim fanúšikom  sa v krátkosti našim fanúšikom  
a skús aj povedať niečo o svojej a skús aj povedať niečo o svojej 
minulosti?minulosti?
Ahojte, volám sa Šimon Mičuda, mám Ahojte, volám sa Šimon Mičuda, mám 

19 rokov hrávam na pozícii pravého 19 rokov hrávam na pozícii pravého 
obrancu a prišiel som sem z Banskej obrancu a prišiel som sem z Banskej 
Bystrice kde som predčasne chcel Bystrice kde som predčasne chcel 
zrušiť hosťovanie na ktorom som bol  zrušiť hosťovanie na ktorom som bol  
z klubu AS Trenčín. Bol som aj v Sloven-z klubu AS Trenčín. Bol som aj v Sloven-
skej reprezentácii do 15, 16, 17, 18 aj skej reprezentácii do 15, 16, 17, 18 aj 

19 rokov a minulý rok som sa zúčast-19 rokov a minulý rok som sa zúčast-
nil Majstrovstiev sveta do 20 rokov  nil Majstrovstiev sveta do 20 rokov  
v Argentíne.v Argentíne.
Naposledy si pôsobil v klube FK Naposledy si pôsobil v klube FK 

Dukla Banská Bystrica. Prečo si sa Dukla Banská Bystrica. Prečo si sa 
rozhodol práve pre púchovský MŠK?rozhodol práve pre púchovský MŠK?
Pre MŠK Púchov som sa rozhodol Pre MŠK Púchov som sa rozhodol 

pretože viem aký futbal hrajú. Viem, že pretože viem aký futbal hrajú. Viem, že 
tento rok chcú bojovať o tie najvyššie tento rok chcú bojovať o tie najvyššie 
priečky a hlavne chcem zbierať skúse-priečky a hlavne chcem zbierať skúse-
nosti a hrávať pravidelne celé zápasy. nosti a hrávať pravidelne celé zápasy. 
Jeden z veľkých dôvodov prečo som Jeden z veľkých dôvodov prečo som 

sem šiel bol aj ten, že poznám dobre sem šiel bol aj ten, že poznám dobre 
hlavného trénera Zimena a viem, že hlavného trénera Zimena a viem, že 
dáva šancu mladým hráčom. Má veľmi dáva šancu mladým hráčom. Má veľmi 
kvalitné tréningy a vie podržať hráčov, kvalitné tréningy a vie podržať hráčov, 

verí im keď sa im darí, ale aj keď sa im verí im keď sa im darí, ale aj keď sa im 
nedarí.nedarí.
Ako sa ti páči v našom klube?Ako sa ti páči v našom klube?
V klube som zatiaľ viac ako dva týžd-V klube som zatiaľ viac ako dva týžd-

ne cítim sa tu veľmi dobre. Je tu skvelá ne cítim sa tu veľmi dobre. Je tu skvelá 
partia chalanov. Káder si myslím, že partia chalanov. Káder si myslím, že 
je tu veľmi kvalitný a vekovo správne je tu veľmi kvalitný a vekovo správne 
rozložený. Sú tu chalani s menej skúse-rozložený. Sú tu chalani s menej skúse-
nosťami, ale aj s veľmi veľa skúsenos-nosťami, ale aj s veľmi veľa skúsenos-
ťami od ktorých sa môžem ja, ale aj ťami od ktorých sa môžem ja, ale aj 
mladší chalani učiť.mladší chalani učiť.
Aké ciele si dávaš pred pôsobením Aké ciele si dávaš pred pôsobením 

v klube?v klube?
Mojím hlavným cieľom je pomôcť Mojím hlavným cieľom je pomôcť 

klubu bojovať o čo najlepšie priečky, klubu bojovať o čo najlepšie priečky, 
podávať čo najlepšie výkony a zbierať podávať čo najlepšie výkony a zbierať 

zápasovú prax po ktorej dúfam, že sa zápasovú prax po ktorej dúfam, že sa 
dostanem do reprezentácie do 21 dostanem do reprezentácie do 21 
rokov.rokov.
Šimon, vitaj v našom klube a nech Šimon, vitaj v našom klube a nech 

sa ti v púchovskom drese darí! sa ti v púchovskom drese darí! 

Legenda Púchovského futba-Legenda Púchovského futba-
lu - Štefan Kračuník odišiel do lu - Štefan Kračuník odišiel do 
futbalového neba. futbalového neba. 
Len nedávno sme spoločne oslávi-Len nedávno sme spoločne oslávi-

li krásne jubileum 90. rokov. Rodine li krásne jubileum 90. rokov. Rodine 
vyslovujeme úprimnú sústrasť. Posled-vyslovujeme úprimnú sústrasť. Posled-
ná rozlúčka so Štefanom Kračuníkom ná rozlúčka so Štefanom Kračuníkom 
sa uskutočnila v sobotu 3.2.2024 vo sa uskutočnila v sobotu 3.2.2024 vo 
farskom kostole v Púchove.farskom kostole v Púchove.

MŠK PúchovMŠK Púchov



oznamyoznamy2020
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Vrátiť tak čas, pohladiť Tvoju „Vrátiť tak čas, pohladiť Tvoju 
tvár a počuť Tvoj hlas. Čas tvár a počuť Tvoj hlas. Čas 
nelieči bolesť ani rany, iba nelieči bolesť ani rany, iba 
nás učí žiť beh toho, koho nás učí žiť beh toho, koho 
sme milovali. Vďaka Ti, Bože, sme milovali. Vďaka Ti, Bože, 
za roky, ktoré sme spolu za roky, ktoré sme spolu 
prežili i za silu niesť bolesť, prežili i za silu niesť bolesť, 
keď sme ho navždy stratili.“ keď sme ho navždy stratili.“ 
Dňa 10.2. uplynuli 3 roky, čo Dňa 10.2. uplynuli 3 roky, čo 
nás navždy opustil milovaný manžel, otec a dedko  nás navždy opustil milovaný manžel, otec a dedko  
Ladislav KuvikLadislav Kuvik. S láskou a úctou spomínajú  man-. S láskou a úctou spomínajú  man-
želka a dcéra s rodinou.želka a dcéra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 25.1.2024 sme si pripo-Dňa 25.1.2024 sme si pripo-
menuli 30. výročie úmrtia  menuli 30. výročie úmrtia  
a nedožitých 85 rokov nášho a nedožitých 85 rokov nášho 
drahého otca a dedka drahého otca a dedka JUDr. JUDr. 
Pavla ŽárskehoPavla Žárskeho. S úctou a . S úctou a 
láskou spomínajú syn Pavol láskou spomínajú syn Pavol 
a dcéry Ľubica, Žaneta s rodi-a dcéry Ľubica, Žaneta s rodi-
nami. Kto ste ho poznali, ve-nami. Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu tichú spomienku.nujte mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto ťa poznal, si spomenie kto ťa poznal, si spomenie 
a ten, čo ťa mal rád, nikdy a ten, čo ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 15.2.2024 nezabudne.“ Dňa 15.2.2024 
uplynú 2 roky, čo nás na-uplynú 2 roky, čo nás na-
vždy opustil náš drahý man-vždy opustil náš drahý man-
žel, otec a dedko žel, otec a dedko Vladimír  Vladimír  
Rosina.Rosina. S láskou spomína manželka, dcéry, vnúčatá  S láskou spomína manželka, dcéry, vnúčatá 
a ostatná rodina. a ostatná rodina. 

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
S hlbokým žiaľom v srdci S hlbokým žiaľom v srdci 
oznamujeme, že naša drahá oznamujeme, že naša drahá 
mamička mamička Miladka Janišo-Miladka Janišo-
vává z Milochova nás opustila  z Milochova nás opustila 
15.1.2024 vo veku 69 rokov. 15.1.2024 vo veku 69 rokov. 
Všetkým veľmi pekne ďa-Všetkým veľmi pekne ďa-
kujeme za úprimné prejavy kujeme za úprimné prejavy 
sústrasti a kvetinové dary. sústrasti a kvetinové dary. 
S vďakou a láskou spomína S vďakou a láskou spomína 
dcéra Alena s manželom a jediná vnučka Sonička.dcéra Alena s manželom a jediná vnučka Sonička.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie a nevráti, čo „Čas plynie a nevráti, čo 
vzal, zostali len spomienky vzal, zostali len spomienky 
a v srdci žiaľ.“ Dňa 10. febru-a v srdci žiaľ.“ Dňa 10. febru-
ára 2024 uplynulo 18 rokov ára 2024 uplynulo 18 rokov 
od úmrtia nášho milova-od úmrtia nášho milova-
ného manžela, otca, dedka ného manžela, otca, dedka 
a  pradedka a  pradedka Antona Crko-Antona Crko-
ňa.ňa. S láskou a úctou spomí- S láskou a úctou spomí-
najú a za  modlitbu ďakujú najú a za  modlitbu ďakujú 
manželka a dcéry s rodinami.manželka a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.2.2024 uplynulo  Dňa 7.2.2024 uplynulo  
5 rokov, čo nás navždy opus-5 rokov, čo nás navždy opus-
tila naša drahá mama tila naša drahá mama Otília Otília 
MarkováMarková. Kto ste ju poznali, . Kto ste ju poznali, 
venujte jej spolu s  nami ti-venujte jej spolu s  nami ti-
chú spomienku a  modlitbu. chú spomienku a  modlitbu. 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
rodina Marková.rodina Marková.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.2.2024 sme si pripo-Dňa 11.2.2024 sme si pripo-
menuli 6. výročie, čo nás na-menuli 6. výročie, čo nás na-
vždy opustil vždy opustil Emil PaliesekEmil Paliesek, , 
spomína manželka a dcéry  spomína manželka a dcéry  
s rodinami. „Čas nikdy ne-s rodinami. „Čas nikdy ne-
beží tak rýchlo, aby sa dalo beží tak rýchlo, aby sa dalo 
zabudnúť.“zabudnúť.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.2.2024 uplynulo  Dňa 7.2.2024 uplynulo  
33 rokov, čo nás opustil náš 33 rokov, čo nás opustil náš 
drahý otec, svokor a  starý drahý otec, svokor a  starý 
otec otec Jozef KörmendyJozef Körmendy. Kto . Kto 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
s  nami tichú spomienku. s  nami tichú spomienku. 
S  láskou spomína dcéra S  láskou spomína dcéra 
a syn s rodinami.a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.2.2024 sme si pripo-Dňa 6.2.2024 sme si pripo-
menuli smutné 15. výročie, menuli smutné 15. výročie, 
čo nás navždy opustil man-čo nás navždy opustil man-
žel, otec a dedko žel, otec a dedko MUDr. MUDr. 
Miloš SvobodaMiloš Svoboda. S  láskou . S  láskou 
a  úctou spomínajú synovia a  úctou spomínajú synovia 
a  manželka. Kto ste ho po-a  manželka. Kto ste ho po-
znali, venujte mu tichú spo-znali, venujte mu tichú spo-
mienku.mienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.2.2024 sme si pripo-Dňa 7.2.2024 sme si pripo-
menuli 30. výročie od úmr-menuli 30. výročie od úmr-
tia nášho drahého manžela, tia nášho drahého manžela, 
otca a  dedka otca a  dedka Ladislava Ladislava 
ChodúraChodúra. S  láskou spomína . S  láskou spomína 
manželka a  deti s  rodinami. manželka a  deti s  rodinami. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku.mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas nelieči bolesť ani rany, „Čas nelieči bolesť ani rany, 
iba nás učí žiť bez tých, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa ktorých sme milovali.“ Dňa 
25.1.2024 uplynuli 3 smutné 25.1.2024 uplynuli 3 smutné 
roky, čo nás navždy opus-roky, čo nás navždy opus-
til náš drahý manžel, otec til náš drahý manžel, otec 
a  dedko a  dedko Zdeněk Durdil Zdeněk Durdil 
z Púchova. S láskou a vďakou z Púchova. S láskou a vďakou 
spomína manželka Zdenka, spomína manželka Zdenka, 
dcéra Martina a syn Juraj s rodinami.dcéra Martina a syn Juraj s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Keď umrie mamička, sl-„Keď umrie mamička, sl-
niečko zájde. V  srdciach sa niečko zájde. V  srdciach sa 
uhniezdi smútok a chlad. Na uhniezdi smútok a chlad. Na 
celom svete sotva sa nájde, celom svete sotva sa nájde, 
kto by ako mamička vedel kto by ako mamička vedel 
mať rád.“ Dňa 27.2.2024 mať rád.“ Dňa 27.2.2024 
si pripomenieme smutné  si pripomenieme smutné  
1. výročie úmrtia našej mi-1. výročie úmrtia našej mi-
lovanej mamičky, babičky, lovanej mamičky, babičky, 
prababičky, tety a  švagrinej, ktorá nás opustila vo prababičky, tety a  švagrinej, ktorá nás opustila vo 
veku 84 rokov. veku 84 rokov. Jožka Mončeková,Jožka Mončeková, rod. Brnáková   rod. Brnáková  
z  Lednických Rovní. S láskou a úctou spomínajú deti, z  Lednických Rovní. S láskou a úctou spomínajú deti, 
vnúčatá, pravnúčatá a ostatná rodina.vnúčatá, pravnúčatá a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Drahého človeka osud „Drahého človeka osud 
navždy vzal a v srdciach za-navždy vzal a v srdciach za-
nechal hlboký žiaľ. Dotĺklo nechal hlboký žiaľ. Dotĺklo 
srdce, ktoré sme milovali, srdce, ktoré sme milovali, 
klesli ruky, ktoré celý život klesli ruky, ktoré celý život 
pracovali. Zhasli oči, odletel pracovali. Zhasli oči, odletel 
úsmev, utíchol hlas, mal si úsmev, utíchol hlas, mal si 
rád život a všetkých nás. Veľ-rád život a všetkých nás. Veľ-
kú lásku a úsmev si rozdával, kú lásku a úsmev si rozdával, 
bolesť a trápenie tíško znášal, za lásku a dobrotu Ti už bolesť a trápenie tíško znášal, za lásku a dobrotu Ti už 
nemôžeme nič dať, len kytičku na hrob a tíško spo-nemôžeme nič dať, len kytičku na hrob a tíško spo-
mínať.“ Dňa 23.2.2024 uplynie 7 rokov, čo nás navždy mínať.“ Dňa 23.2.2024 uplynie 7 rokov, čo nás navždy 
opustil opustil Jozef RedékyJozef Redéky. S  láskou spomína manželka . S  láskou spomína manželka 
s deťmi, švagriné Marta a Darina s rodinami a ostat-s deťmi, švagriné Marta a Darina s rodinami a ostat-
ná rodina.ná rodina.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Spite sladko svoj večný sen, v spomienkach sme „Spite sladko svoj večný sen, v spomienkach sme 
s Vami každý deň.“ Dňa 20.2.2024 si pripomíname s Vami každý deň.“ Dňa 20.2.2024 si pripomíname 
7. výročie úmrtia našej mamy 7. výročie úmrtia našej mamy Heleny OčkajovejHeleny Očkajovej, , 
rod. Fickovej a zároveň si pripomenieme 26. výro-rod. Fickovej a zároveň si pripomenieme 26. výro-
čie úmrtia nášho otca čie úmrtia nášho otca Jána OčkajaJána Očkaja z Kéblia. „Ten,  z Kéblia. „Ten, 
kto Vás poznal, si spomenie a ten, kto Vás mal rád, kto Vás poznal, si spomenie a ten, kto Vás mal rád, 
nikdy nezabudne.“ S láskou a úctou spomína dcé-nikdy nezabudne.“ S láskou a úctou spomína dcé-

ra Oľga s rodinou.ra Oľga s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Hoci ste odišli a niet Vás medzi nami, v našich „Hoci ste odišli a niet Vás medzi nami, v našich 
srdciach zostávate a vždy budete s nami.“ Dňa srdciach zostávate a vždy budete s nami.“ Dňa 
9.2.2024 uplynulo 30 rokov, čo nás opustila naša 9.2.2024 uplynulo 30 rokov, čo nás opustila naša 
mama mama Sidonia HrbáčkováSidonia Hrbáčková a 4.10.2024 si pripo- a 4.10.2024 si pripo-
menieme 25. výročie úmrtia nášho otca menieme 25. výročie úmrtia nášho otca Pavla Pavla 
HrbáčkaHrbáčka. S láskou a úctou na Vás myslia deti  . S láskou a úctou na Vás myslia deti  

s rodinami.s rodinami.
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POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE
ĎakujemeĎakujeme MUDr. Jozefovi Crkoňovi MUDr. Jozefovi Crkoňovi za jeho dlho- za jeho dlho-
ročnú príkladnú starostlivosť o môjho brata Júliusa ročnú príkladnú starostlivosť o môjho brata Júliusa 
Kováča.                                Kováča.                                Sestra a rodina KováčováSestra a rodina Kováčová..

Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez domova, obráťte bez domova, obráťte 
sa na sa na OZ Púchovské labky: zuzana.gab@centrum.skOZ Púchovské labky: zuzana.gab@centrum.sk

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
 Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
So smútkom v srdci sme si v týchto dňoch pripo-So smútkom v srdci sme si v týchto dňoch pripo-
menuli 3. výročie, čo nás opustili naši milovaní menuli 3. výročie, čo nás opustili naši milovaní 
rodičia rodičia Zuzana a Alojz Potoční.Zuzana a Alojz Potoční. S láskou na nich  S láskou na nich 

myslia dcéra a syn s rodinami.myslia dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Nikdy nestratíš niekoho, koho nosíš vo svojom „Nikdy nestratíš niekoho, koho nosíš vo svojom 
srdci. Možno stratíš jeho prítomnosť, jeho hlas, srdci. Možno stratíš jeho prítomnosť, jeho hlas, 
jeho vôňu. Ale to, čo si sa od nich naučil, to ne-jeho vôňu. Ale to, čo si sa od nich naučil, to ne-
stratíš nikdy.“ Dňa 8.2.2024 by oslávila svojich ne-stratíš nikdy.“ Dňa 8.2.2024 by oslávila svojich ne-
dožitých 74 rokov naša mama dožitých 74 rokov naša mama Emília ČvirikováEmília Čviriková    
a 9.2.2024 sme si pripomenuli 13. výročie úmrtia a 9.2.2024 sme si pripomenuli 13. výročie úmrtia 
nášho otca nášho otca Pavla ČvirikaPavla Čvirika. S láskou a úctou spo-. S láskou a úctou spo-
mínajú dcéry Lenka a Katka s  rodinou. Vnúčatá mínajú dcéry Lenka a Katka s  rodinou. Vnúčatá 

Richard a Rebeka posielajú bozky do neba.Richard a Rebeka posielajú bozky do neba.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud je krutý, nevráti, čo „Osud je krutý, nevráti, čo 
vzal, zostali spomienky vzal, zostali spomienky 
a v srdci žiaľ.“ 10.2.2024 uply-a v srdci žiaľ.“ 10.2.2024 uply-
nulo 24 rokov, čo nás navždy nulo 24 rokov, čo nás navždy 
opustila naša drahá dcéra opustila naša drahá dcéra 
Lucka KoncováLucka Koncová. „Odišla ne-. „Odišla ne-
čakane, už nie je medzi nami, čakane, už nie je medzi nami, 
no v  srdciach stále žije spo-no v  srdciach stále žije spo-
mienkami.“ S  láskou spomí-mienkami.“ S  láskou spomí-
najú rodičia, bratia a ostatná blízka rodina.najú rodičia, bratia a ostatná blízka rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.2.2024 si pripomenie-Dňa 23.2.2024 si pripomenie-
me smutné 5. výročie smrti me smutné 5. výročie smrti 
našej mamy a babky našej mamy a babky Fran-Fran-
tišky Mikulovejtišky Mikulovej z  Dolných  z  Dolných 
Kočkoviec. Kto ste ju poznali, Kočkoviec. Kto ste ju poznali, 
venujte jej modlitbu a tichú venujte jej modlitbu a tichú 
spomienku. Brat Ladislav  spomienku. Brat Ladislav  
a sestry Darina, Anička a Iveta a sestry Darina, Anička a Iveta 
s rodinami a vnuci a vnučky.s rodinami a vnuci a vnučky.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.2.2024 si pripome-Dňa 14.2.2024 si pripome-
nieme 8. výročie úmrtia nieme 8. výročie úmrtia 
našej milovanej manželky našej milovanej manželky 
a mamy a mamy Dagmar TurzovejDagmar Turzovej  
z  Púchova. Prosíme o  tichú z  Púchova. Prosíme o  tichú 
spomienku v modlitbe. „Od-spomienku v modlitbe. „Od-
počinutie večné daj jej, Pane počinutie večné daj jej, Pane 
a svetlo večné nech jej svieti.“ a svetlo večné nech jej svieti.“ 
Smútiaca rodina.Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.2.2024 uplynie 10 ro-Dňa 14.2.2024 uplynie 10 ro-
kov, čo od nás navždy odišiel kov, čo od nás navždy odišiel 
náš drahý náš drahý Jozef ŠtefkoJozef Štefko. „Mal . „Mal 
dobré srdce a ľudí rád mal, čo dobré srdce a ľudí rád mal, čo 
vedel, poradil, čo mohol, dal.“ vedel, poradil, čo mohol, dal.“ 
S vďakou a láskou na neho S vďakou a láskou na neho 
spomínajú manželka Oľga spomínajú manželka Oľga 
a dcéry s rodinami.a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si tíško, už nie si me-„Odišla si tíško, už nie si me-
dzi nami, no v srdciach žiješ dzi nami, no v srdciach žiješ 
stále s  nami.“ Dňa 6.2.2024 stále s  nami.“ Dňa 6.2.2024 
uplynul rok, kedy nás opus-uplynul rok, kedy nás opus-
tila mama, babka a prababka tila mama, babka a prababka 
Justína Paliesková.Justína Paliesková. S  lás- S  lás-
kou a  úctou spomína dcéra kou a  úctou spomína dcéra 
Zdenka s  rodinou. Kto ste Zdenka s  rodinou. Kto ste 
ju poznali, venujte jej spolu ju poznali, venujte jej spolu 
s nami tichú spomienku a modlitbu.s nami tichú spomienku a modlitbu.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 20.2.2024 uplynie  Dňa 20.2.2024 uplynie  
14 rokov, čo nás navždy 14 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý, starostlivý opustil náš drahý, starostlivý 
a  obetavý otec, svokor, sta-a  obetavý otec, svokor, sta-
rý otec rý otec Ondrej Martinák.Ondrej Martinák.  
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu s  nami tichú spomien-mu s  nami tichú spomien-
ku. S  láskou a úctou spomí-ku. S  láskou a úctou spomí-
na syn Ľuboš s  manželkou  na syn Ľuboš s  manželkou  
a vnučka Adriana.a vnučka Adriana.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dni plynú ako tichej rieky „Dni plynú ako tichej rieky 
prúd, len spomienka v srdci prúd, len spomienka v srdci 
trvá a nedá zabudnúť. Odi-trvá a nedá zabudnúť. Odi-
šiel si tíško, ako odchádza šiel si tíško, ako odchádza 
deň, nestihol si povedať deň, nestihol si povedať 
zbohom, rodina moja, ja zbohom, rodina moja, ja 
už neprídem. Dotĺklo sr-už neprídem. Dotĺklo sr-
diečko, prestalo biť, zavrel diečko, prestalo biť, zavrel 
si oči, začal večný sen sniť. si oči, začal večný sen sniť. 
Bez Teba a predsa stále s Tebou, spojení sme tým, Bez Teba a predsa stále s Tebou, spojení sme tým, 
čo je medzi nebom a zemou.“ Dňa 12.2.2024 sme čo je medzi nebom a zemou.“ Dňa 12.2.2024 sme 
si pripomenuli 1. smutné výročie úmrtia nášho si pripomenuli 1. smutné výročie úmrtia nášho 
drahého drahého Milana RusňákaMilana Rusňáka z  Púchova. S  láskou  z  Púchova. S  láskou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.



inzercia / oznamyinzercia / oznamy 2323

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.3.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Maľby, omietky, sadrokartón. Tel. 0902 238 168.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. Tel. 0904 628 324.
•	 Vodoinštalatérske a kurenárske práce. 0949 787 408.
•	 Doučovanie, stráženie detí, voľnočasové a kultúrne 
aktivity pre deti, ale aj seniorov: +421 907 761 582.
•	 Babysitting +421 907 761 582.
•	 Rekonštrukcie domov, bytov na kľúč, 
obklady, dlažby, jadrá, omietky, sadrokartóny, 
elektroinštalácie, voda, kúrenie, maľovky, zateplenie 
domov, fasády, nátery fasád a čistenie, zámková 
dlažba, oplotenia, izolácie domov, strechy, krovy, 
výmena strešnej krytiny, altánky, prístrešky, izolácie 
striech, čistenie a nátery strešných krytín. 0918 
769 611.
•	 Kompletné stavebné práce rekonštrukcie bytov, 
domov, nebytových priestorov, maľby, nátery, 
stierky, omietky, sadrokartóny. 0911 689 723.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
•	 Elektroinštalačné práce. Tel. 0949536098.
INÉ
•	 Predám Renault Thalia 1.4 i  r.v. 2005, 126 000 km, 
STK 2025, cena dohodou. 0949 636 103.
•	 Predám starší rodinný dom v  Púchove - HK, 
pozemok cca 2000 m2, IS na pozemku, cena 
dohodou. Kontakt 0915 506 889.
•	 Dám do prenájmu čiastočne zariadený byt na 
Námestí Slobody. 0907788114.
•	 Predám chladničku. 0910 351 295.
•	 Predám Trabant. 0905 299 364.
•	 Dám do dlhodobého prenájmu 2-izbový 
nezariadený byt o  výmere 64 m2, s  balkónom, na  

3. poschodí. ul. Štefánikova 810, nad lekárňou. K bytu 
patrí aj pivnica. V  byte je osadená kuchynská linka, 
chladnička s  mrazničkou a  v  kúpeľni sprchový kút. 
0903 420 858.
•	 Prenajmem 2-izbový byt 70m2 na ul. Pribinova. 
0948 040 795.
PRÁCA
•	 Hľadám brigádu pre muža (žiadne bankovníctvo, 
poisťovníctvo). 0949 494 511.
•	 Hľadám pani k  85-ročnej seniorke na prechádzky  
2x v týždni na 2 hodiny. Bojí sa chodiť sama. Odmena 
1 hod./ 5 €. Kontakt: petrikovahelena59@gmail.com
•	 Hľadám opatrovateľku pre telesne postihnutého 
muža na vozíku, len z  Púchova. Práca počas 
pracovného týždňa v  dopoludňajších aj 
popoludňajších hodinách podľa potreby. Výhodou 
vodičský preukaz. Ide o  pomoc v  domácnosti, pri 
obliekaní, osobnej hygiene, polohovaní a doprovod 
pri voľnočasových aktivitách. Vek min. 40 rokov. 
Kontakt: 0940 713 746.
•	 1. Hľadáme pracovníka na  kosenie, strihanie kríkov,  
pomocné údržbárske práce na dielni. Práca vhodná 
aj pre ZŤP. Nástup možný ihneď. Nutný vodičský 
preukaz B.  2. Hľadáme krajčírky, mzda 750 €/mesiac, 
po skúšobnej dobe je možnosť zvýšiť mzdu. Kontakt: 
0903967247.

VMČ č. 8. – Nosice, Nové Nosice, Záskalie
Pozvánka na zasadnutie VMČ č. 8
Dátum a miesto konania: 15.2.2024, 

Zasadacia miestnosť Mestského úradu Púchov,  
Čas konania: 16:30 hod.

Roman Rosina  0903 175 851

VMČ č. 3. – Námestie Púchov
Pozvánka na zasadnutie VMČ č. 3
Dátum a miesto konania: 26.2.2024, 

Zasadacia miestnosť Mestského úradu Púchov,  
Čas konania: 16:00 hod.

Juraj Lednický
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OKULIAROVÉ SKLÁOKULIAROVÉ SKLÁ

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA

0915 378 744 OPTIKADROPTIK DR.OPTIK_SK


